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WARNING

As the appliance contains flam-
mable refrigerant, as stated

on nameplate, it is essential to
ensure that the refrigerant pipes
are not damaged.

The quantity and type of the
refrigerant used in your appli-
ance is indicated on the rating
plate.

Standard EN378 specifies that
the room in which you install
your appliance must have a
volume of 1m? per 8 g of hydro-
carbon refrigerant used in the
appliances. This is to avoid the
formation of flammable gas/air
mixtures in the room where the
appliance is located in the event

of a leak in the refrigerant circuit.

WARNING:

Ventilation openings in the
appliance or in built-in structures
must be kept clear.

WARNING:

Do not use other mechanical
devices or means to accelerate
the defrosting process or to
remove rime other than those
recommended by the manufac-
turer.

WARNING:
Do not damage the refrigerant
system.

WARNING:

Do not use electrical appli-
ances inside the refrigerated
storage compartment, unless
they are of a type recommended
by the manufacturer

WARNING:

Do not expose the appliance to
rain, and secure not splashing
water when cleaning the floor.

WARNING:

This appliance is not intended
for use by persons (including
children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities,
or lack experience and knowl-
edge, unless they have been
given supervision or instructions
concerning use of the appliance
by a person responsible for their
safety. Children should be super-
vised to ensure that they do not
play with the appliance.

WARNING:
Children must not play with, on,
or around the appliance.



WARNING:

Children must not clean the
appliance or carry out general
maintenance unless they are at
least 8 years old and are being
supervised.

WARNING:

Danger risk of fire or explosion.
Flammable refrigerant used,
as stated on nameplate. To

be repaired only by trained
personnel.

WARNING:

Do not store explosive
substances such as aerosol cans
with a flammable propellant in
this appliance.

WARNING:

Sharp edges on cabinet, com-
pressor compartment, evapo-
rator, ventilation cover and on
internal equipment can occur.
Please be aware to avoid injury.
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WARNING:

The condenser on the back of
the appliance will in some cases
have a hot surface. Please be
aware to avoid injury.

WARNING:

Appliance use flammable insula-
tion blowing gas.

For information about safe dis-
posal, please contact your local
disposal service.

See section for Disposal.

e Always keep the keys in a separate
place and out of reach of children

e Before servicing or cleaning the ap-
pliance, unplug the appliance from
the mains or disconnect the electrical
power supply

e If the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer, its
service agent, or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard

e Relevant for Australia: Supply cord
fitted with a plug complies with AS/
NZS 3112.

e Frost formation on the interior
evaporator wall and upper parts is a
natural phenomenon. Therefore, the
appliance should be defrosted during

normal cleaning or maintenance.

e Please note that changes to the ap-
pliance construction will cancel all
warranty and product liability
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Get to know your VLS174A AC
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Vaccine storage
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fig. 1
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WARNING!

HIGHLY IMPORTANT!

e Make sure NEVER to place any
commodites up against the sensor
cover.

N

fig. 4
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Placing the Fridge-tag ®

External sensor

The activated Fridge-tag must be pla- Two hours before activating the device
ced immediately in its predetermined the external sensor must be placed in
location. It is recommended and impor- its predetermined location. It is re-
tant to place the device in the centre commended and important to place

of the refrigerator for an optimal tempe- the external sensor in the centre of the
rature observation. refrigerator for an optimal temperature

observation and to avoid any incorrect
measurements when starting the de-
vice

Support




®

General information

The VLS A AC is an ice-lined vaccine
refrigerator. It has one compartment for
vaccine storage (+2 to +8°C) equipped with
baskets that are recommended to be used.

Power supply

The VLS A AC line is equipped with a
heavy-duty compressor that can operate

at voltages 22% below nominal voltage.
See the rating plate. If voltage variations
go beyond this range, it is recommended to
use an automatic voltage stabilizer.

Technical data
See the rating plate, which is placed at the
rear side of the appliance.

Unpacklng
. Unpack the appliance and check that it

has not been damaged. If you observe any
damage, inform your supervisor.

2. Check the rating for correct voltage and
frequency.

3. Open and remove all internal packing
material.

Adjustable feet

Level the appliance by screwing the adjust-
able feet up or down.

If the appliance is to be placed on a soft
surface, e.g. floorboards or a carpet, it is
best to recheck whether the appliance is
still level after a period of time as the under-
lying surface may give under the weight of

the appliance.

= = fig. 7

Location

The appliance must be placed in a well
ventilated room, not in direct sunlight and
away from other heating sources.

When installing the appliance please
ensure that the floor is level. Please see
figure 8 for further directions.

There must be at least 30 mm clearance
between the base of the appliance and the
floor.

700, fig. 8



Voltage stabilizers

It is highly recommended that all cold chain
equipment running on AC current is installed
with a voltage stabilizer, in order to safeguard
the equipment against voltage fluctuations.

Stabilizers should be selected & installed as
per the input voltage available.

Instructions to User:
e Every refrigeration unit must be connected
to an individual stabilizer.

e Bypassing of Stabilizer is not recommend-
ed, as such practice may lead to damage
of the CCE & in turn safety of vaccines &
hence must be avoided.

e Proper earthing should be available and
connected.

e Emphasize on repairing stabilizers immedi-
ately. Identify authorized Vestfrost service
provider in case of technical assistance is
required.

The voltage stabilizer is also provided with ar-
rangement to cut off its output voltage to the
ILR in case the mains voltage goes below or
above as per designed input voltage range.
The output is restored automatically after the
factory set delay 3 to 6 minutes (WHO/PQS
E007/VS01.4 specifications) when the mains
voltage is within the recommended range and
remains within.

Connect the appliance to voltage stabilizer
and connect voltage stabilizer to wall socket.
Do not use extension cords.

(Fig 9+ 10)
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Electrical connection

Wiring and connections in power supply
systems must be all applicable to (local and
national) electrical codes. Consult these
code lengths and sizes prior to cabinet
installation.

This device complies with relevant EU
directives including Low Voltage Directive
2014/35/EU and Electromagnetic Compat-
ibility Directive 2014/30/EU

The socket should be freely accessible.

Connect the appliance only to 220/240 V /
50Hz mains supply via a correctly installed
earthed socket.

The socket must be fused with a 10-13 A
fuse.

If the appliance is to be operated in a non-
European country, check on the rating plate
whether the indicated voltage and current
correspond to the values of your mains
supply.

Information regarding voltage, current or
power are given on the rating plate

The power cord may be replaced by a
technician only.

The rating plate provides various techni-
cal information as well as type and serial
number.
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Operation and function

Solar-thermometer
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fig. 11

The green lamp is on when the appliance is connected to the power supply.

Starting procedure

Connect the mains lead to the power supply
/voltage stabilizer.. The green lamp must
light (fig. 11) to indicate that the appliance

is operating. The electronic thermostat
makes a self test, 20 seconds before the
compressor starts.

Temperature control

It is recommended to check the inside
temperature with an accurate thermometer
twice a day. The inside temperature must
be checked regularly according to WHO'’s
standards and specifications.
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Cool down of the appliance
Before the appliance is loaded with
vaccines the ice-lining must be frozen. To
ensure that the ice-lining is frozen do the
following:

1. Place a thermometer in the top basket.

2. Let the refrigerator run for at least 48
Hours before loading vaccine.

3. Check the temperature in the vaccine
compartment
(must be between +2° and +8°C).

The temperature in the vaccine
compartment must always be monitored
on the thermometer and be within the
range +2° to +8°C. Due to tolerance of the
thermostat you should always control the
temperature during cool down.



Controller

The appliance has a controller that controls
the temperature in the vaccine compart-
ment. The controller is factory adjusted to
a default setpoint,what in most ambient en-
vironments will keep the vaccine compart-
ment within desired thresholds of 2°-8°C.

If the cooler is not used for a longer period
of time, it is recommended to use the

ON/OFF switch to turn the cooler OFF.
This disconnects the power from mains

In case cooler is turned OFF, make sure
the vaccine compartment is cleaned and
dried thoroughly afterword’s, this to prevent
problems with odors or mold. To prevent
odors taking hold it is highly recommended
to keep the lid slightly open.

fig. 12

Controller ON/OFF switch lppliance inlet
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fig. 13

Start up

Before the appliance is loaded with vaccine,
the Ice-lining must be frozen. The cool-
down time in an ambient temperature of
43°C will be approx. 5-7 days.

When the temperature on the display of
the thermometer is approx. +4°C in the
morning, the appliance is ready for load-
ing vaccine. Check the temperature in the
basket. The temperature must be between
+2°C and +8°C.

The vaccines must be placed and arranged
as shown on page 12, fig 15.

The temperature in the vaccine compart-
ment must always be monitored on the ther-
mometer and be between +2°C and +8°C.
The controller is factory set and should not
be adjusted by unauthorized personnel.



®

Loading the appliance

Loading vaccines

When the temperature in the vaccine
compartment has stabilized, i.e. and the
temperature is between +2° and +8°C and
the compressor stops and starts, vaccines
can be loaded. The vaccines should be
placed and arranged in the baskets.

To ensure air-circulation and prevent too
low vaccine temperature, direct contact

to the inside walls must be avoided. The
Vaccine load in the baskets shall not be

above top of the baskets.(fig.15)

Vaccine storage
Below points are recommended vaccine
storage advice outlined by Unicef

e Keep the vaccine boxes containing the
vaccines in neat rows.

e Different vaccines should be kept separa-
tely to facilitate easy identification.

e Keep about, 2 cm. space between boxes
of vaccines for circulation of air.

fig. 14

e Store Freeze sensitive vaccines (DPT,
TT, IPV, Penta and Hep. B) away from
the bottom of the ILR to avoid freezing.
Always keep the vaccines in the basket
provided in the ILR. OPV, RVV BCG, JE
and Measles vaccine to be storedat bot-
tom of basket of the ILR.

e Vaccine should be stored as per their
heat and cold sensitivity.

i

Do not load the

vaccine above top

of the handle on

the basket.

fig. 15

12



Maintenance and cleaning

Daily maintenance:

The temperature in the vaccine
compartment must always be monitored
on the thermometer every day. Please note
that the vaccine in the appliance must not
freeze.

Weekly maintenance:

During normal use, water can accumulate
at the bottom of the appliance; remove with
a cloth or through the drainage hole.

Wipe off water droplets on the inside wall at
the same time.

Check if lid gasket is sealing tight to the top
frame when the lid is closed. A tight seal-
ing lid reduces accumulation of water and
formation of rime significantly.

Monthly maintenance:

Clean the grille on the right side of the re-
frigerator once each month. Clean vaccine
compartment with lukewarm water and mild
detergent Clean outside of refrigerator with
lukewarm water and mild detergent

Yearly maintenance:

Electric connections and components are
to be checked and cleaned once a year or
more if necessary.

13
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Cleaning

WARNING:

Disconnect the power supply before clean-
ing. The best way to clean the appliance

is by using luke warm water with a small
amount of unscented detergent. Never use
cleaning agents that scour. Use a soft cloth.
Rinse with clean water and dry thoroughly.
It is important to prevent water from running
into the control panel.

The gasket around the lid must be cleaned
regularly to prevent discolouration and
prolong service life. Use clean water. After
cleaning the sealing strip, check that it con-
tinues to provide a tight seal.

If the appliance is not being used for any
period of time, switch off the appliance,
disconnect the power supply, empty the
appliance, clean the inside, and leave the
lid open to allow air circulation and prevent
bad odor.
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Condensation water drainage

Due to humidity in the air combined with
cold surfaces inside the vaccine compart-
ment, it should be expected that conden-
sation will form on the sides of the inner
lining. The condensation will be collected at
the bottom, from where it regularly needs
to be drained. If the bottom of the vaccine
compartment is covered with condensation
water, drainage/drying should be initiated.

Condensation increases if:

Equipment is opened too frequently.

Lid not closing properly.

Lid gasket is defective.

High level of humidity.

Drainage of condensation water is re-
commended to performed in the morning
between 7am to 9am when the ambient
temperatures are expected to be lowest.
Proceed as follows:

IMPORTANT!

Before condensation drainage vaccines
must be moved to another working ILR or
cold box with conditioned icepacks.

1. Disconnect the power supply by switch-
ing off the ON/OFF power button or
disconnect plug from power socket.

2. Open the drainage plug, placed inside
the vaccine compartment.

3. Place a tray under the condensation
water drain.

14

4.

6.

When all the condensation and water
droplets on the lining has been removed
carefully, clean the inside cabinet, as well
as lid, lid gasket, and outside of the cabi-
net, using water with a mild, perfume-free
detergent. Dry the vaccine compartment
with a soft cloth, and make sure, no
moisture is remaining after cleaning.

. Reinsert the internal drainage plug, and

check lid gasket is not faulty.

Reconnect the power supply by the ON/
OFF power button and/or reconnect
power plug.

. When appliance has regained required
safe temperatures for storing vaccines
2°- 8 °C, place the vaccines in neat rows
with space.

fig. 16



Trouble shooting
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Fault

Possible cause

Remedy

Compressor is not
running

Be patient, it is most likely that the
compressor will start within a few
minutes.

If this is not the case, check the fol-

lowing:

- Check that power is connected

- Check the fuse and replace it if
necessary.

- If the above is OK, call technical
supervisor.

and the temperature is
too high

Compressor is running,

The ventilation grille is blocked.

The lid is not closed properly.

The temperature in the room in which
the appliance is installed is too high.

Ensure unhindered air circulation.
Ensure that the lid is closed properly.
Shield the appliance against direct

sun light and ensure more ventilation
to the room.

No temperature is
displayed

The micro processor control unit is
broken

Power not connected

Change the micro processor control
unit.

Check power outlet - Check power
plug is connected.

15
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Warranty, spare parts and service

Warranty disclaimer

Faults and damage caused directly or
indirectly by incorrect operation, misuse,
insufficient maintenance, incorrect building,
installation or mains connection. Fire, ac-
cident, lightening, voltage variation or other
electrical interference, including defective
fuses or faults in mains installations are not
covered by the warranty.

Repairs performed by others than approved
service centres and any other faults and
damage that the manufacturer can sub-
stantiate are caused by reasons other than
manufacturing or material faults are not
covered by the warranty.

Please note that changes to the construc-
tion of the appliance or changes to the
component equipment of the appliance will
invalidate warranty and product liability, and
the appliance cannot be used lawfully. The
approval stated on rating plate will also be
invalidated.

Transport damage discovered by the buyer
is primarily a matter to be settled between
the buyer and the distributor, i.e. the dis-
tributor must ensure that such complaints
are resolved to the buyer’s satisfaction.

Before calling for technical assistance,
please check whether you are able to
rectify the fault yourself. If your request for
assistance is unwarranted, e.g. if the appli-
ance has failed as a result of a blown fuse
or incorrect operation, you will be charged
the costs incurred by your call for technical
assistance.
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Spare parts

When ordering spare parts, please state
the type, serial and product numbers of
your appliance. This information is given on
the rating plate. The rating plate contains
various technical information, including type
and serial numbers.

VESTFROST

SOLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Product number

\—> X=XXXXXXXXXXXXXXX
Prod nr.: XXXXXX

fig. 17

Type :
XXXX
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Disposal

Information for Users on Collection EU For business users in the European
and Disposal of Old Equipment and ﬁ Union.

used Batteries e If you wish to discard electrical and

electronic equipment, please contact
your dealer or supplier for further
information.

hese symbols on the products,
packaging, and/or accompanying
s OCUMenNts mean that used electri-
cal and electronic products and
batteries should not be mixed with
general household waste. For proper

Information on Disposal in other
Countries outside the European
Union

treatment, recovery and recycling
of old products and used batteries,

please take them to applicable collec-

tion points, in accordance with your

These symbols are only valid in the
European Union. If you wish to discard
this product, please contact your local
authorities or dealer and ask for the

national legislation and the Directives
2012/19/EU and 2006/66/EC.

correct method of disposal.

Note for the battery symbol:
By disposing of these products and
batteries correctly, you will help to
save valuable resources and prevent
any potential negative effects on
human health and the environment
which could otherwise arise from
inappropriate waste handling.

This symbol might be used in combi-

EU nation with a chemical symbol. In this
case it complies with the requirement
set by the Directive for the chemical
involved.

For more information about collec-
tion and recycling of old products and
batteries, please contact your local
municipality, your waste disposal
service or the point of sale where you
purchased the items.

Penalties may be applicable for incor-
rect disposal of this waste, in accord-
ance with national legislation.

17
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AVERTISSEMENT

Puisque I'appareil contient un
réfrigérant Inflammable, il est
essentiel de s’assurer que les
conduits du fluide réfrigérant ne
sont pas endommages.

La quantité et le type de réf-
rigérant utilisée dans votre
appareil est indiquée sur la
plaque signalétique.

La norme EN378 précise que la
piece dans laquelle vous instal-
lez votre appareil doit posséder
un volume de 1 m? par 8 g de
réfrigérant avec des hydrocarbu-
res utilisés dans 'appareil afin
d’éviter la formation de mélan-
ges gaz/air inflammable dans la
piece ou I'appareil est installé
dans le cas ou il y aurait une
fuite dans le circuit réfrigérant.

AAVERTISSEMENT:

Gardez les orifices de ventila-
tion, situés sur la carrosserie de
I'appareil ou autour de I'appareil,
libres de toute obstruction.

AVERTISSEMENT:
Ne pas endommager le systéme
de réfrigération.

AVERTISSEMENT:
Ne pas utiliser d’appareils méca-
niques ou autres moyens pour

acceélérer la décongélation sauf
ce qui est recommandé par le
fabricant.

AVERTISSEMENT:

Ne pas utiliser d appareils élec-
triques a l'intérieur du comparti-
ment de stockage sauf s’ils sont
reconnandés par le fabricant.

AVERTISSEMENT:
L'appareil ne doit pas étre expo-
sé a la pluie.

AVERTISSEMENT:

Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans ou plus

et par des personnes dotées

de capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales réduites
ou disposant de connaissances
ou d’expérience insuffisantes,
sous la surveillance d’'un tiers
responsable de leur sécurité

ou bien lorsqu’ils ont regu des
instructions liées a Il'utilisation
de I'appareil en toute sécurité et
qu’ils ont intégré les risques qui
en résultent.

AVERTISSEMENT:
Les enfants ne doivent pas jouer
avec 'appareil.

AVERTISSEMENT:
Le nettoyage et I'entretien ef-



fectué par l'utilisateur ne doi-
vent pas étre accomplis par des
enfants, sauf s’ils sont agés de
8 ans et plus et qu’un adulte les
surveille.

AVERTISSEMENT:

Ne pas entreposer des explo-
sifs, tels que les aérosols avec
propulseurs inflammables dans
I'appareil.

AVERTISSEMENT:

Danger — risque d’'incendie ou
d’explosion si réfrigérant inflam-
mable utilisé. L'appareil doit
seulement étre réparé par un
personnel qualifié

AVERTISSEMENT:

Lors de la mise en place de
lappareil assurez-vous que son
cordon dalimentation nést pas
coincé ni endommagé

AVERTISSEMENT:

Ne placez pas plusieurs pries
de courant portables ou des
sources dalimentation portables
a larriére de lappareil.

®

AVERTISSEMENT:

L'isolation de I'appareil contient
un gaz propulseur inflammable.
Pour plus d’informations sur

la mise au rebut sire, veuillez
contacter votre service municipal
d’enlévement de déchets.

Voir le chapitre «Mise au rebut».

e Conserver les clés dans un endroit
hors de portée des enfants.

e Avant de faire I'entretien ou le net-
toyage de I'appareil, coupez I'alimen-
tation

e La formation de givre sur les parois
intérieures de I'évaporateur et les
parties supérieures est un phéno-
méne naturel et normal. Retirez le
givre avec un chiffon sec.

e Prenez note que toute modification
de l'appareil annulera toutes les
garanties et la responsabilité du
fabricant.
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Nous nous réservons le droit d’apporter
toutes odifications a nos produits

mance PQS

Code PQS Modeéle Spécifications de perfor-

Référence de spécification :

Registre d’essai de type indépendant
PQsS
Registre de vérification du produit :

E003/120 | VLS 174AAC | EO03/RF03.4

E003/RF03-VP.3
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Familiarisez-vous avec votre VLS174A AC

Poignée

Joint
Stockage de d’étanchéité
vaccins

Voyant d’alimentation

N

Affichage de la
température

Controleur
Interrupteur MARCHE/ARRET

Prise de courant de I'appareil



AVERTISSEMENT!

TRES IMPORTANT!

e Assurez-vous de ne JAMAIS placer
de produits contre le couvercle de
sound.

Par exemple briquettes d’eau

N

fig. 4
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fig. 3

fig. 5



Placement de I'’enregistreur de température
(Fridge-Tag®)

Capteur externe

Le Fridge-tag activé doit étre immédia- Le capteur externe doit étre positionné
tement mis en place a I'endroit a son emplacement prédéterminé deux
prédéfini. Il est recommandé et impor- heures avant I'activation de I'appareil. Il
tant de placer I'appareil au centre du est recommandé et important de placer
réfrigérateur pour une observation opti- I'appareil au centre du réfrigérateur
male de la température. pour une observation optimale de la

température et pour éviter les mesures
incorrectes lors du démarrage de 'ap-
pareil.

et '1' l.
SN

AN

fig. 6

Fridge-tag
Support
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Déballage et mise en place

Le modéle VLS A AC est un réfrigérateur
a vaccins avec doublage de glace. Il pos-
sede un compartiment pour le stockage de
vaccins (+2 °C a + 8 °C) équipé des paniers
comme équipement optionnel.

Alimentation électrique

Le modele VLS A AC est équipé d’'un com-
presseur puissant pouvant fonctionner sur
un voltage de 22 % inférieur a la tension
nominale. Voir la plaque signalétique. Si les
variations de tension débordent cette plage,
I'emploi d’un stabilisateur automatique de
tension est recommandé.

Caractéristiques techniques
Voir la plague signalétique placée a I'arriere
de I'appareil.

Deballage

1. Déballer I'appareil et s’assurer qu’il n'a
subi aucun dommage. Si un dommage
est observé, contacter votre responsable
technique.

2. Vérifier sur la plaque signalétique quelle
tension et quelle fréquence conviennent

3. Ouvrir et sortir tout le matériel emballé a
l'intérieur.

Pieds

Mettez I'appareil a niveau en vissant ou en
dévissant led pieds réglables.Voir fig 7.

Si l'appareil est placé sur une surface douce
par ex. parquets ou tapis, vous devez
revérifier si 'appareil est toujours a niveau
aprés un certain temps, car la surface peut
s’enfoncer sous le poids de I'appareil.

B fig. 7
S — '9

Emplacement

L'appareil doit étre placé dans une piece
bien ventilée, a I'abri du soleil et loin des
autres sources de chaleur.

Lors de la mise en place de I'appareil,
s’assurer que le sol est bien plan. Pour plus
d’informations, voir la figure 8.

Il doit y avoir au moins 30 mm d’espace
entre la base de I'appareil et le so

fig. 8



Stabilisateurs de tension

Il est fortement recommandé d'utiliser un
stabilisateur de tension pour tous les équi-
pements de chaine de réfrigération qui sont
alimentés par courant CA afin de protéger
ces équipements des fluctuations de tension.

Les stabilisateurs doivent étre choisis et
installés en fonction de la tension d’entrée
disponible. Instructions pour l'utilisateur :

Chaque appareil de réfrigération doit étre
raccordé a un stabilisateur individuel.

Le contournement de stabilisateur n’est pas
recommandé, car cette pratique peut causer
des dommages a la chaine de réfrigération
(CCE) et a la sécurité des vaccins et donc
elle doit étre évitée. Une mise a la terre adé-
quate doit étre disponible et raccordée.

Insistez pour réparer les stabilisateurs immé-
diatement. Identifiez le fournisseur de service
Vestfrost autorisé qui répondra aux besoins
d’aide technique si requis.

Le stabilisateur de tension est également
congu pour couper sa tension de sortie vers
I'ILR si la tension principale chute sous ou
excede la plage de tension congue pour
I'entrée. La sortie est automatiquement
rétablie aprés un délai de 3 a 6 minutes fixé
en usine (spécifications WHO/PQS E007/
VS01.4) quand la tension principale se situe
dans la plage recommandée et y demeure.

Raccordez I'appareil au stabilisateur de
tension et raccordez ce dernier a une prise
murale. N'utilisez pas de rallonges.(Fig 9+10)
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Caracteristiques techniques

Le cablage et les raccordements électriques
des systémes d’alimenta—tion électrique
doivent respecter les normes électriques
(locales et nationales) en vigueur. Consul-
tez ces normes avant toute installation de
I'appareil.

Ce dispositif est conforme aux directives de
I'U.E. le concernant, y compris la Directive
2014/35/EU sur la Basse Tension et la Direc-
tive 2014/30/EU sur la Compatibilité Electro-
magnétique.

La prise de courant doit rester facilement ac-
cessible. Brancher la fiche male de I'appareil
dans une prise secteur en 220/240 V / 50Hz
réglementairement reliée a la terre. La prise

doit étre protégée par un fusible/disjoncteur

supportant de 10 A - 13A fusible.

Sur les appareils destinés aux pays non
européens, vérifiez si la tension de branche-
ment et le type de courant spécifiés sur la
plague signalétique concordent bien avec
ceux offerts par le secteur du pays oncerné.

Les informations concernant la tension
et la puissance absorbée / courant sont
indiquées sur la plaque signalétique.

Si un changement de cordon d’alimentation
électrique s'impose, cette opération est
réservée a un spécialiste.

La plaque signalétique fournit diverses infor-
mations techniques ainsi que les numéros de
type et de série.

N’utilisez en aucun cas des rallonges de
cable.




Mise en service et fonctions

Solar-thermomeétre

0000000O0O0OO
0000000O0O0OOOO
0 000O0O0O0OO0OO0O
00000O0O0O0OOOO
0 000O0O0O0OO0OOOO
0000000000O0O0O0

fig. 11

Lorsque I'appareil est connecté a I'alimentation, la lampe verte est allumée.

Procédure de mise en route
Connecter le fil de sortie a la prise de
courant. La diode verte doit s’allumer pour
indiquer que I'appareil est en fonction. Le
thermostat électronique procéde a son
propre test, 20 secondes avant la mise en
route du compresseur.

Contréle de la température

Il est recommandé de vérifier la
température intérieure deux fois par jour a
I'aide d’'un thermometre précis. Selon les
standards et les spécifications de 'OMS, la
température intérieure doit étre controlée
régulierement.
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Refroidissement de I'appareil
Avant que les vaccins soient chargés dans
I'appareil, la contre-paroi réfrigérante doit
étre gelée. Pour s’assurer que la contre-
paroi réfrigérante est bien gelée, procéder
comme suit :

1. Placer un thermométre dans le panier
supérieur.

2. Laisser le réfrigérateur fonctionner
pendant 48 heures au moins avant de
charger les vaccins.

3. Controler la température dans le
compartiment de vaccins
(celle-ci doit se situer entre +2 et +8 °C).

La température dans le compartiment a
vaccins doit étre constamment contrdlée sur
le thermomeétre et doit se situer dans une
fourchette de +2 a +8 °C. La précision du
thermostat permet un contréle constant de
la température pendant le refroidissement.



Contréleur

L'appareil posséde un contréleur

qui contrOle la température dans le
compartiment pour vaccins. Le contréleur
est réglé en usine a une valeur par défaut
ce qui maintiendra le compartiment pour
vaccins dans la marge souhaitée de 2°-8 °C
pour la plupart des conditions ambiantes.

Si le refroidisseur n’est pas utilisé pen-
dant une longue période de temps, il est
recommandé d'utiliser

l'interrupteur MARCHE/ARRET | O] pour
ARRETER le refroidisseur.
Ceci coupe I'alimentation principale.

\3 fig. 12
Contrdleur Interrupteur rise de

MARCHE/ courant de
ARRET I'appareil

Quand le refroidisseur est ARRETE,
assurez-vous par la suite de bien nettoyer
et sécher le compartiment pour vaccins
afin d’éviter des problémes d’odeur ou de
moisissure. Afin de prévenir 'apparition
d’odeurs, il est recommandé garder le
couvercle légérement ouvert.
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fig. 13

Démarrage

Avant de mettre les vaccins dans I'appareil,
doublure le de poches de glace doit étre
gelé. Le temps requis pour le refroidisse-
ment dans une température ambiante de
43 °C sera approximativement 5 — 7 jours.

Quand la température lue sur I'affichage du
thermomeétre est approximativement +4 °C
le matin, 'appareil est prét a recevoir les
vaccins. Vérifiez la température dans le haut
du panier. Cette température doit se situer
entre +2°C et +8 °C

Les vaccins doivent étre placés et arrangés
comme montré. Voir page 12. fig.15

La température du compartiment pour vac-
cins doit toujours étre relevée sur le thermo-
metre et se située entre +2 °C et +8 °C. Le
dispositif de commande est réglée en usine
et ne doit pas étre ajustée par du personnel
non autorisé.
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Chargement de I'appareil

Chargement des vaccins

Une fois la température du compartiment

a vaccins stabilisée, que celle-ci se trouve
entre +2 et +8 °C et que le compresseur

s’arréte et repart, les vaccins peuvent étre
introduits. Les vaccins doivent étre dispo-
sés dans les paniers.

Pour assurer la circulation d’air et éviter des
températures trop basses dans le vaccin,
un contact direct avec les parois intérieures
doit étre évité.

La charge du vaccin dans les paniers ne
doit pas étre au-dessus dessus des pani-
ers.

Stockage de vaccins

Les énoncés qui suivent sont les
recommandations d’'UNICEF pour le
stockage de vaccins.

e Conservez les boites contenant les vac-
cins en rangers bien droites

e Les vaccins différents devraient étre
séparés pour faciliter I'identification.

e Maintenez environ 2 cm d’espace entre
les boites de vaccins pour favoriser la

fig. 14

circulation de I'air.

Entreposez les vaccins sensibles au gel
(DPT, TT, IPV, Penta et Hep. B) loin du
fond de I'lLR pour éviter le gel. Toujours
conserver les vaccins dans le panier
fourni avec I'lLR. Les vaccins OPV, RVV
BCG, JE et rougeole doivent étre entre-
posés dans le fond du panier de I'lLR.

Les vaccins doivent étre entreposés en
fonction de leur sensibilité a la chaleur et

Ne chargez pas le vaccin
dessus du sommet des

au froid.

paniers.
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fig. 15



Entretien et nettoyage

Entretien journalier :

La température du compartiment pour
vaccins doit toujours étre relevée sur le
thermomeétre chaque matin et chaque
soir. Veuillez noter que les vaccins dans
I'appareil ne doivent pas geler.

Entretien hebdomadaire :

Al'usage normal, 'eau peut s’accumuler au
fond de I'appareil: I'enlever avec un chiffon
ou par le trou d’écoulement.

Essuyer des gouttelettes d’eau sur la paroi
intérieure en méme temps.

Dans certaines conditions ambiantes, du
givre peut se former sur la paroi intérieure.
Enlever le givre sans utiliser des outils a
arétes vives.

Veérifier si le joint d’étanchéité du couvercle
joint bien sur le cadre supérieur lorsque le
couvercle est fermé. Un couvercle a ferme-
ture étanche réduit I'accumulation d’eau et
la formation de givre considérablement.

Entretien mensuel :
Nettoyez la grille du cbté droit du réfrigéra-
teur une fois par mois.

Entretien annuel :

Les raccords électriques et les composants
doivent étre vérifiés et nettoyés une fois par
année ou plus souvent si nécessaire.

13
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Nettoyage

Couper I'alimentation électrique - sur le
devant de I'appareil.

La meilleure fagon de nettoyer I'appareil
est d'utiliser de I'eau chaude avec une
petite quantité de détergent non parfumé.
N’utilisez jamais des produits de nettoyage
décapants. Utiliser un chiffon doux. Rincez
a I'eau claire et séchez minutieusement.

Il est important d’éviter que I'eau s’écoule
dans le panneau de contréle.

Le joint d’étanchéité autour du couvercle
doit étre nettoyé régulierement afin d’éviter
la décoloration et pour prolonger la durée
d'utilisation. Utilisez de I'eau propre. Aprés
le nettoyage du joint d’étanchéité, vérifiez
qu’il continue de fournir une bonne étan-
chéité.

Si 'appareil n’est pas utilisé pendant une
période de temps, ouvrez l'interrupteur
d’alimentation, débranchez I'appareil, videz
I'appareil, nettoyez l'intérieur et laissez le
couvercle ouvert pour permettre a I'air de
circuler afin de prévenir les odeurs.
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Drainage du condensat

A cause de 'humidité de I'air associée aux
surfaces froides a l'intérieur du comparti-
ment pour vaccins, il faut s’attendre que de
la condensation se formera sur les cétés du
revétement intérieur. La condensation sera
recueillie au bas d’ou elle doit étre régulie-
rement drainée. Si le bas du compartiment
pour vaccins est couvert d’eau de condensa-
tion, il faut amorcer le drainage/séchage.

La condensation augmente si :
e L’appareil est trop fréquemment ouvert.

e Le couvercle ne ferme pas adéquatement.
e Le joint du couvercle est défectueux.

Le niveau d’humidité est élevé.

Le dégivrage doit étre exécuté le matin entre
7 et 9 heure, juste avant que la radiation
solaire soit a nouveau suffisante pour faire
démarrer le compresseur et le systeme de
réfrigération.

Procédez comme suit :

IMPORTANT!

Avant le drainage de la condensation, les
vaccins doivent étre déplacés vers un autre
ILR en fonction ou une boite froide avec les
contenants de glace conditionnés.

1. Coupez 'alimentation par le bouton
MARCHE/ARRET (ON/OFF) ou débran-
cher la fiche de la prise de courant.

2. Ouvrez le bouchon de drainage. situé a
I'intérieur du compartiment.

3. Placez un bac sous le drain d’eau de
condensation.

4. Quand toute la condensation et les
gouttes d’eau sur le recouvrement ont été
soigneusement retirées, nettoyez I'in-
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térieur de I'armoire, le couvercle, le joint
du couvercle et I'extérieur de I'armoire e
utilisant un détersif doux non parfumé. As-
séchez le compartiment pour vaccins avec
un chiffon doux et assurez-vous qu'il ne
reste plus d’humidité aprés le nettoyage.

. Remettez en place le bouchon de draina-

ge interne et assurez-vous que le joint du
couvercle n’est pas défectueux.

. Rétablissez I'alimentation par le bouton

MARCHE/ARRET (ON/OFF).

. Quand l'appareil a atteint les températures
sécuritaires requises (2°- 8 °C) pour entre-
poser les vaccins, placez ces derniers en
rangées nettes avec des espaces.

fig. 16



Identification des pannes

En cas d’anomalie

Causes possibles

Marche a suivre

Le compresseur ne
fonctionne pas et les
poches de glace ne
sont pas froides

Patienter. Le compresseur va certai-
nement se mettre en marche dans
quelques minutes.

Si ce n'est pas le cas, procéder aux
vérifications suivantes :

- Vérifiez que 'alimentation est
branchée et que le cable du panneau
solaire a I'appareil n’est pas endom-
mageé.

- Vérifier I'état du fusible et le rempla-
cer si nécessaire.

- Si tous les éléments ci-dessus sont
en ordre, appeler un responsable
technique.

Le compresseur tourne,
et la température est
trop haute.

La grille de ventilation est bloquée.

Le couvercle n’est pas fermé cor-
rectement.

Le ventilateur dans I'appareil est blo-
qué ou défectueux.

Le ventilateur dans le compartiment du
compresseur est bloqué ou défectu-
eux.

L'appareil est placé dans une tempéra-
ture ambiante trop élevée.

Assurer la libre circulation de I'air.

S’assurer que le couvercle soit bien
fermé.

Vérifiez que le ventilateur fonctionne,
sinon, le remplacer. Voir la section :
Service

Vérifiez que le ventilateur fonctionne,
sinon, le remplacer. Voir la section :
Service

Protéger I'appareil contre la lumiere di-
recte du soleil et assurer une meilleure
ventilation de la piece.

La température n’est
pas affichée

Le thermomeétre solaire ne fonctionne
pas.

Il n'y a pas assez de lumiere pour le
capteur solaire.

Remplacez le thermomeétre solaire.

Allumez la lumiere.

15
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Garantie, piéces de rechange et service aprés-vente

Les pannes ou les dommages dds directe-
ment ou indirectement a une utilisation in-
correcte ou fautive, un entretien insuffisant,
un encastrement, une mise en place ou un
raccordement incorrect, un incendie, un ac-
cident, un impact de foudre, des variations
de tension et tout autre dysfonctionnement
électrique d0 par exemple a des fusibles ou
disjoncteurs défectueux, ou a des défauts
du réseau d’alimentation électrique ne sont
pas couverts par la garantie. Dans le cas
de réparations effectuées par des per-
sonnes autres que les réparateurs agréeés
par le fournisseur, et en termes généraux
I'ensemble des pannes et dommages dont
le fournisseur peut prouver qu’ils sont dis a
d’autres causes que des erreurs ou défauts
de fabrication et de matériaux et qui, par
conséquent, ne sont pas couverts par la
garantie.

Veuillez noter que lorsqu” une intervention
dans la construction ou d’'une modification

des composants de I'appareil a été faite, la
garantie et la responsabilité du fournisseur
cesse, et 'appareil ne peut pas étre utilisé
Iégitimement. L'autorisation figurant sur la

plaque signalétique ne sera plus valable.

Les dommages dis au transport et consta-
tés chez le client sont a régler entre le
client et le revendeur, ce qui signifie que
ce-dernier doit s’assurer de la satisfaction
du client.

Avant de faire appel au service aprés-
vente, toujours contréler les points énume-
rés dans la liste de recherche des pannes
(voir ce point). Dans le cas ou la cause

de l'intervention demandée ressort de la
responsabilité de la personne ayant fait
appel au service aprés-vente, par exemple
si la panne de I'appareil est due a un fusible

grillé ou a une mauvaise utilisation, c’est
cette personne qui devra régler les frais
entrainés par cette intervention.

Piéces de rechange

Lors de la commande de piéces de
rechange, indiquer le type, numéro de
produit et de production de I"appareil. Ces
renseignements se trouvent sur la plaque
signalétique au dos de I'appareil. La plaque
signalétique renferme plusieurs informa-
tions techniques, dont les numéros de type
et de série.

VESTFR&GST

soLuTions

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Numeéro de produit

Type : N XXXKXXXXXKXXXXKX ‘
XXXX Prod nr.; XXXXXX
fig. 17

TOUJOURS faire appel a des services
agréés en cas de réparation ou de
remplacement !



Mise au rebut

Avis aux utilisateurs concernant la

collecte et I’élimination des piles et des
appareils électriques et électroniques

usageés.

Apposé sur le produit lui-méme, sur
son emballage, ou figurant dans la
= documentation qui 'accompagne, ce
pictogramme indique que les piles et
appareils électriques et électroniques
usageés doivent étre séparés des
ordures ménageres.Afin de permettre
le traitement, la valorisation et le
recyclage adéquats des piles et des
appareils usagés, veuillez les porter
a I'un des points de collecte prévus,
conformément a la Iégislation natio-
nale en vigueur ainsi qu’aux direc-
tives 2012/19/EU et 2006/66/EC.

En éliminant piles et appareils
usagés conformément a la réglemen-
tation en vigueur, vous contribuez a
prévenir le gaspillage de ressources
précieuses ainsi qu’'a protéger la
santé humaine et I'environnement
contre les effets potentiellement
nocifs d’'une manipulation inappro-
priée des déchets.

Pour de plus amples renseignements
sur la collecte et le recyclage des
piles et appareils usagés, veuillez
vous renseigner aupres de votre
mairie, du service municipal d’enle-
vement des déchets ou du point

de vente ou vous avez acheté les
articles concernés.

Le non-respect de la réglementation
relative a I'élimination des déchets
est passible d’'une peine d’amende.
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Pour les utilisateurs profession-
nels au sein de I’'Union euro-
péenne

Si vous souhaitez vous défaire de
piéces d’équipement électrique ou
électronique, veuillez vous rensei-
gner directement auprés de votre
détaillant ou de votre fournisseur.

Information relative a I’élimination
des déchets dans les pays exté-
rieurs a I’'Union européenne

Ce pictogramme n’est valide qu’a
I'intérieur de I'Union européenne.
Pour supprimer ce produit, contactez
les autorités locales ou votre reven-
deur afin de connaitre la procédure
d’élimination a suivre.

Note relative au pictogramme a
apposer sur les piles:

Le pictogramme représentant une
poubelle sur roues barrée d’une croix
est conforme a la réglementation. Si
ce pictogramme est combiné avec un
symbole chimique, il remplit égale-
ment les exigences posées par la
Directive relative au produit chimique
concerné.
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ADVERTENCIA

Puesto que el aparato contiene
un refrigerante inflamable, es
esencial asegurarse de que no
esté dafada la tuberia de refri-
geracion.

La cantidad y el tipo de refri-
gerante usado en su aparato
se indica en la placa de datos.

La Norma EN378 establece que
el local en el que Ud. instale su
aparato debera tener un volu-
men de 1m?3 por 8 g de refrige-
rante de hidrocarburos usado en
los aparatos. El objetivo es evitar
la formacion de mezclas de aire/
gas inflamable en el local donde
esté situado el aparato, en caso
de un escape en el circuito del
refrigerante.

ADVERTENCIA:
Mantenga las aberturas de ven-
tilacion de la caja del aparato o
de la estructura integrada libres
de obstrucciones.

ADVERTENCIA:

No utilice dispositivos mecanicos
ni otros medios para acelerar el
proceso de descongelacion que
no sean los recomendados por
el fabricante.

ADVERTENCIA:
No dane el sistema del refrige-
rante.

ADVERTENCIA:

No utilice aparatos eléctricos
dentro del compartimento de
almacenamiento de alimentos
del aparato, a menos que sean
del tipo recomendado por el
fabricante.

ADVERTENCIA:
No se debe exponer el aparato a
la lluvia.

ADVERTENCIA:

Consejos y advertencias de
seguridad. Este aparato puede
ser utilizado por nifios a partir
de 8 afos y por personas con
limitaciones fisicas, sensoriales
0 psiquicas, o0 que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando sea bajo la
supervision de una persona
responsable de su seguridad

o que le haya instruido en el
uso correcto del aparato siendo
consciente de los dafios que se
pudieran ocasionar.

ADVERTENCIA:
No dejar que los nifios jueguen
con el aparato



ADVERTENCIA:

La limpieza y el mantenimiento
rutinario no deben encomendar-
se a los nifios a menos que sean
mayores de 8 afos y lo hagan
bajo supervision.

ADVERTENCIA:

No guarde sustancias explosi-
vas, tales como latas de aerosol
con un propelente inflamable en
este electrodomeéstico.

ADVERTENCIA:

Peligro de incendio o explosion
si refrigerante inflamable usa-
do. Solo Debe ser reparado por
personal capacitado.

ADVERTENCIA:

al colocar el aparato, asegurese
de que el cable de energia no
esté atascado o danado.

ADVERTENCIA:

El aparato utiliza gas soplado de
aislamiento inflamable.

Para obtener informacién sobre
la eliminacién segura, péngase

&

en contacto con su servicio de
eliminacion local.
Ver seccidon sobre eliminacion.

e Mantenga siempre las llaves en lugar
separado y fuera del alcance de los
nifos.

e Antes de reparar y limpiar el aparato
desconecte la fuente de alimentacion
eléctrica.

e La formacion de escarcha sobre la
pared del evaporador interno y las
partes superiores es un fendmeno
natural. Por tanto, deberia desconge-
larse el aparato durante la limpieza o
el servicio de mantenimiento norma-
les.

e Por favor, tenga en cuenta que los
cambios en la construccion del apa-
rato cancelaran todo tipo de garan-
tias y responsabilidad del producto.
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Conozca a fondo su VLS174A AC

Manija

Burlete
Deposito de
vacunas

Diodo verde

Indicacién de
temperatura

Controlador
Rejilla inferior
Interruptor de

encendido/apagado

Toma para dispositivos —_ = = =

— D — —
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ADVERTENCIA!

MUY IMPORTANTE!

e Asegurese de NUNCA colocar
ningun material contra la cubierta del
Sensor.

Ej. Paquetes de agua

%

figura 4
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figura 3
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figura 5



Colocacion del Fridge-Tag

Sensor externo

El Fridge-tag activado se debe colocar Dos horas antes de activar el dispo-
inmediatamente en su ubicacion sitivo, el sensor externo debe estar
predeterminada. Se recomienda y es colocado en su ubicacion predetermi-
importante colocar el dispositivo en el nada. Se recomienda y es importante
centro del frigorifico para una observa- colocar el sensor externo en el centro
cion de temperatura 6ptima del frigorifico para una observacion de

temperatura 6ptima y para evitar cual-
quier medicioén incorrecta al poner en
marcha el dispositivo

figura 6

Support




&

Informacién general

El modelo VLS A AC es un refrigerador
con revestimiento de hielo para vacunas.
Tiene un compartimiento para almacena-
miento de vacunas (+2° a +8°C) equipados
con cestas como accesorio.

Fuente de alimentacion eléctrica
EI' VLS A AC viene equipado con un com-
presor de servicio pesado que puede fun-
cionar con voltajes hasta un 22% menores
que el voltaje nominal. Consulte la placa de
especificaciones técnicas. Si las variacio-
nes de voltaje exceden estos margenes, se
recomienda el uso de un estabilizador auto-
matico de voltaje.

Datos técnicos

Consulte la placa de especificaciones téc-
nicas colocada en la parte posterior del
aparato.

Desembalaje

1. Retire el embalaje del aparato, y verifique
que no tenga dafios. Si observa algun
dafo, inférmelo a su supervisor.

2. Verifique que el voltaje y la frecuencia de
la alimentacion eléctrica coincidan con lo
especificado.

3. Abra el aparato y retire todo el material de
embalaje.

Pies ajustables
Nivele el aparato atornillando los pies ajus-
tables hacia arriba o hacia abajo.

Si el aparato se va a colocar sobre una su-
perficie blanda, como por ejemplo suelo de
madera o una alfombra, lo mejor es volver
a comprobar si el aparato sigue nivelado
después de un periodo de tiempo, ya que la
superficie subyacente puede darse, bajo el
peso del aparato.

|

= figura 7
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Ubicacion

Se debe colocar el aparato en una habita-
cién bien ventilada, no debe recibir luz solar
directa y debe quedar lejos de otras fuentes
de calor.

Al instalar el electrodoméstico asegurese de
que el piso esté nivelado. Consulte la figura 8
para obtener instrucciones adicionales.

Debe haber una separacion libre minima de
30 mm entre la base del aparato y el suelo.
Deben mantenerse libres de obstaculos las
aberturas de ventilacion del aparato o de las
estructuras integradas.

o

figura 8



Estabilizador de voltaje

Es altamente recomendado que todos los
equipos de cadena de frio, que funcionan
con corriente alterna, se instalen con un
estabilizador de voltaje, para proteger el
equipo contra las fluctuaciones de voltaje.

Los estabilizadores deben ser selecciona-
dos e instalados segun el voltaje de entrada
disponible.

Introducciones para el usuario:

Cada unidad de refrigeracion debe estar
conectada a un estabilizador individual.

No se recomienda la derivacion del estabi-
lizador, ya que tal practica puede provocar
danos del CCE y, a su vez, la seguridad de
las vacunas y por tanto debe ser evitado.
La conexion a tierra correcta debe estar
disponible y conectada.

Enfatizan en reparar los estabilizadores
inmediatamente. Identifique al proveedor de
servicio autoriza de Vestfrost, en caso de
que se necesite asistencia técnica.

El estabilizador de voltaje también se pro-
porciona el arreglo para cortar su voltaje de
salida para el ILR, en caso de que el voltaje
de la red eléctrica pasa por encima o por
debajo, segun el gama de voltaje de entrada
disefnado. La salida se restablece automati-
camente después de la demora de ajuste de
fabrica, de 3 a 6 minutos (WHO/PQS E007/
vs 01.4 especificaciones) cuando el voltaje
de la red eléctrica esta dentro de la gama
recomendada y permanece dentro.

figura 9
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Conexion eléctrica

Este aparato cumple con las directivas UE
relevantes, incluso Directiva de Bajo Voltaje
2014/35/EU y Directiva de Compatibilidad
Electromagnética 2014/30/EU.

La toma de corriente debera ser libremente
accesible (preferentemente emplazada por
encima del armario).

Conectar la unidad a una red eléctrica de
corriente alterna de 220/240 V / 50Hz a
través de una toma de corriente instalada
reglamentariamente y provista de puesta a
tierra.

La toma de corriente debe estar protegida
con un fusible de 10-13 amperios.

En los aparatos destinados a paises fuera
del continente europeo debera verificarse
si los valores de la tensién de conexion vy el
tipo de corriente que figuran en la placa de
caracteristicas del aparato coinciden con
los de la red nacional.

La informacion sobre voltaje / corriente
o la energia, se dan en la placa de carac-
teristicas.

Si se ha dafiado el cable de alimentacion
eléctrica, éste debera ser reemplazado por
el fabricante, su técnico de servicio o per-
sonal de una formacioén equivalente, para
evitar peligros

La placa de caracteristicas, situada en el
interior del aparato, contiene algunos datos
técnicos, ademas del numero de tipo y
serie. del numero de tipo y serie.

figura 10
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Operacién y funcionamiento

Solar termémetro

La lampara verde
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figura 11

La luz indicadora verde esta encendida cuando el aparato esta conectado a la

fuente de energia eléctrica.

Procedimiento de
funcionamiento inicial

Conecte los conductores principales a la
fuente de alimentacion. Es necesario que
encienda la luz indicadora verde luz para
indicar que el aparato esta funcionando.

El termostato electronico realiza una
prueba automatica, 20 segundos antes del
arranque del compresor.

Control de temperatura

Se recomienda verificar dos veces al
dia, con un termémetro de precision,

la temperatura interior. Es necesario
verificar periodicamente la temperatura
interior de acuerdo con las normativas y
especificaciones de WHO.

10

Enfriamiento del aparato

Es necesario del revestimiento de hielo
estén congelados antes de cargar el
aparato con las vacunas. Para verificar que
los cuatro lados del revestimiento de hielo
estén congelados haga lo siguiente:

1. Coloque un termdémetro en la canasta
superior.

2. Deje que el refrigerador funcione durante
al menos 48 horas antes de cargar la
vacuna.

3. Verifique la temperatura en el
compartimiento de la vacuna (debe estar
entre los limites de +2° y +8 °C).

Siempre se debe observar en el termémetro
la temperatura en el compartimiento de
vacunas, y ésta debe encontrarse dentro
de los limites de +2° a +8 °C. Debido a la
tolerancia mecanica de los termostatos
siempre se debe controlar la temperatura
durante el enfriamiento.



Controlador

El aparato tiene un controlador que

permite controlar la temperatura en el
compartimiento de vacunas. El controlador
esta ajustado en la fabrica a un punto

de consigna predeterminado, lo que en

la mayoria de los entornos ambientales
mantendra el compartimiento de vacuna
dentro de los umbrales deseados de 2°-8°C.

Si el refrigerador no se utiliza durante un
tiempo prolongado se aconseja usar el

figura 13
interruptor de encendido/apagado para
apagarlo.
Con ello se desconecta la alimentacion
principal.

Puesta en marcha

Antes de introducir las vacunas en el
aparato, debe estar congelado el lastre de
paquetes de hielo. La duracién de la refri-
geracion en una temperatura ambiente de
43°C sera de aprox. 5-7 dias.

Cuando la temperatura en la pantalla del
termémetro sea de aprox. +4°C por la
mafana, el aparato estara listo para cargar
las vacunas. Compruebe la temperatura
en la cesta de arriba. Estas temperaturas
deberan estar entre los +2°C y los +8°C.

figura 12

Controlador Interruptor de \Foma para
encendido/ dispositivos
apagado Debera colocar y organizar las vacunas,

como se muestra, Consulte la pagina 12.

Debera controlarse siempre la temperatura
del compartimento de vacunas en el termé-
metro, y debera estar entre +2°C y +8°C.
El controlador ha sido ajustada en fabrica,
y no deberia ser ajustada por personal no
autorizado.

Si se apaga el refrigerador con el inter-
ruptor, es necesario asegurarse de que el
compartimento de vacunas se limpio y se
seque a conciencia para evitar problemas
de moho u olores. Para prevenir que el
aparato tome olores es muy recomendable
mantener la tapa ligeramente abierta.

11
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Carga del aparato

Carga de vacunas

Cuando la temperatura en el comparti-
miento de vacunas se haya estabilizado,
es decir, la temperatura se encuentre entre
+2°y +8 °C y el compresor se apague y se
encienda, se podran cargar las vacunas.Se
recomienda colocar las vacunas ordenada-
mente en las canastas.

Para garantizar la circulacion de aire y
evitar demasiado baja temperatura de la
vacuna, el contacto directo con las paredes
interiores debe ser evitado.

La vacuna no debe ser cargada por encima
de la parte superior de las cestas.

Depésito de vacunas

Los puntos que figuran a continuacion
son consejos para el almacenamiento de
vacunas elaborados por Unicef

e Mantenga las cajas que contienen las
vacunas en filas ordenadas.

e Las vacunas diferentes deben mantener-
se separadas para facilitar su identifica-
cion.

e Debe dejarse un espacio de unos 2 cm

entre las cajas de vacunas para que
circule el aire.

No cargue la vacuna sobre
la parte superior de las

figura 14

e Las vacunas sensibles a la congelacion
(DPT, TT, IPV, Penta y Hep. B) deben
mantenerse lejos del fondo del ILR
para evitar que se congelen. Mantenga
siempre las vacunas en la cesta que se
incluye con el ILR. Las vacunas OPV,
RVV BCG, JE y de la rubeola se deben
almacenar en el fondo de la cesta del
ILR.

e Las vacunas deben almacenarse en fun-
cion de su sensibilidad al calor y al frio.

cestas.

figura 15
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Mantenimiento y limpieza

Mantenimiento diario:

La temperatura en el compartimento de
vacunas siempre debe controlarse en el
termémetro cada mafiana y cada noche.
Por favor, recuerde que la vacuna dentro
del aparato no debe congelarse.

Mantenimiento semanal:

Durante el uso normal, el agua puede
acumularse en la parte inferior del aparato,
retirar con un pafo o a través del orificio de
drenaje

Limpie las gotitas de agua en la pared inte-
rior, al mismo tiempo.

Bajo ciertas condiciones ambientales,
puede formar escarcha en la pared interior.
Retire la escarcha sin utilizar herramientas
afiladas.

Inspecciona si la junta de la tapa se cierre
hermético a la parte superior del marco,
cuando la tapa esta cerrada. Una tapa de
cierre hermético reduce la acumulacion de
agua y la formacion de escarcha significati-
vamente.

Mantenimiento mensual:
Limpiar la pantalla en la parte trasera del
refrigerador una vez al mes.

Mantenimiento anual:

Deben controlarse y limpiarse las conexio-
nes y componentes eléctricos una vez al
afo, o con mayor frecuencia si es necesari

13

Limpieza
Desconecte la alimentacion eléctrica en la
parte frontal de la unidad.

El mejor modo de limpiar el aparato es
usando agua caliente, con una pequefia
cantidad de detergente sin perfume. Nunca
use agentes de limpieza abrasivos. Utilice
un pafio blando. Enjuague con agua limpia,
y séquelo completamente. Es importante
evitar que el agua penetre en el panel de
mandos.

Es necesario limpiar regularmente el bur-
lete alrededor de la tapa para prevenir la

decoloracion, y para prolongar la vida util
de servicio. Use agua limpia. Después de
limpiar el burlete, verifique que éste conti-
nue proporcionando un sello hermético.

Si no se va a usar el aparato durante un
tiempo, desenchufelo, desconecte la ali-
mentacién eléctrica, vacie el aparato, limpie
el interior, y deje la tapa abierta para per-
mitir la circulacion de aire e impedir que se
formen malos olores.
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Drenaje del agua de condensacién

Debido a la humedad del aire combinada

con las superficies frias dentro del com-

partimiento de vacunas, es de esperar que

la condensacioén se forme en los lados del

forro interior. La condensacion se recogera

en el fondo, desde donde regularmente

se necesita drenar. Si la parte inferior del

compartimiento de vacunas esta cubierto

con agua de condensacion, debe iniciarse

el drenaje y secado.

La condensacion aumenta si:

e E| equipo se abre con demasiada frecu-
encia

e La tapa no se cierra correctamente
e La junta de la tapa esta defectuosa
e El alto nivel de humedad

El drenaje de agua debe realizarse en la
mafana entre las 7am hasta las 9am, justo
antes de que la radiacién solar vuelva a ser
lo suficiente potente como para arrancar el
compresor y el sistema de refrigeracion.

Proceda de la siguiente manera:
IMPORTANTE!

Antes del drenaje de agua de condensa-
cion, las vacunas deben ser trasladadas
a otro ILR o a una caja fria acondicionada
con paquetes de agua.

1. Desconecte la fuente de energia, apa-
gando el botdn de encendido/apagado
o desconecte el enchufe de la toma de
corriente.. |

2. Abra la tapone de drenaje. Se encuentra
en el interior del compartimiento

3. Coloque una bandeja debajo del des-
ague de agua.

4. Cuando se haya quitado cuidadosamen-
te toda el agua y gotas en el forro, limpie
el gabinete interior, asi como la tapa,

14

la junta de la tapa y fuera del aparato
usando agua con un detergente sueva
y sin perfume. Seque el congelador con
un pafio sueva y asegurese de que no
quede humedad después de la limpieza.

. Vuelva a insertar las tapone de drenaje,

y verifique que la empaquetadura de la
tapa no esté defectuosa.

. Vuelva a conectar la fuente de energia

con el botén de encendido/apagado.

. Cuando el aparato haya recuperado las

temperaturas seguras requeridas para el
almacenamiento de las vacunas 2°- 8 °C,
coloque las vacunas en hileras ordena-
das con espacio.

figura 16



Correccion de fallos

Fallo

Causa posible

Solucion

El compresor no esta
en funcionamiento, y
los paquetes de hielo
no estan frios

Espere, lo mas probable es que el
compresor vuelva a funcionar a los
pocos minutos.

Si esto no sucediera, compruebe lo
siguiente:

- Compruebe que esté conectada la
alimentacion eléctrica, y que el cable
que va del panel solar al aparato esté
intacto.

- Controle el fusible, y cambielo si es
necesario.

- Si todo lo arriba indicado esta bien,
llame a su supervisor técnico.

El compresor esta en
funcionamiento, y la
temperatura es dema-
siado alta

La rejilla de ventilacion esta bloque-
ada.

La tapa no esta cerrada debidamente.

El ventilador dentro del aparato esta
bloqueado o defectuoso.

El ventilador dentro del compresor
esta bloqueado o defectuoso.

La temperatura del local donde se ha
instalado el aparato es demasiado
alta.

Verifique que no haya obstrucciones
para la circulacién del aire.

Verifique que la tapa esté debida-
mente cerrada.

Controle que el ventilador esté en fun-
cionamiento, de lo contrario deberia
cambiarse. Véase la seccion: Servicio

Controle que el ventilador esté en fun-
cionamiento, de lo contrario deberia
cambiarse. Véase la seccion: Servicio

Proteja el aparato de la luz solar
directa, y asegurese de que el local
esté mas ventilado.

No se indica ninguna
temperatura en la
pantalla

El termémetro solar no funciona

No hay suficiente luz para el sensor
solar.

Cambie el termoémetro solar.

Enciende la luz.
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Garantia, repuestos y servicio

Exclusiones de la Garantia
Fallos y dafios causados directa o indirecta-
mente por uso erréneo o indebido, mante-
nimiento insuficiente, integracion o insta-
lacion erroneos o conexiones eléctricas
defectuosas. Incendio, accidente, rayos,
variaciones de voltaje u otras interferencias
eléctricas, incluidos fusibles defectuosos

o fallos en las instalaciones de suministro
eléctrico.

La Garantia no cubre reparaciones realiza-
das por centros de servicio distintos de los
autorizados, ni aquellos fallos y dafios que
el fabricante demuestre que se deben a
causas distintas a defectos de fabricacion o
de materiales.

Por favor, tenga en cuenta que los cambios
en la construccion del aparato o en sus
componentes cancelaran esta Garantia y
la responsabilidad de producto, y no podra
utilizarse el aparato legalmente. También
quedara cancelada la autorizacion concedi-
da en la placa de datos de servicio.

Los dafios ocurridos durante el transpor-
te y descubiertos por el comprador son
principalmente un asunto a resolver entre
el comprador y el distribuidor, es decir, que
el distribuidor debe asegurarse de que

se resuelvan las quejas a satisfaccion del
comprador.

Antes de llamar solicitando asistencia téc-
nica, por favor intente resolver el fallo Ud.
mismo (vea Localizacién de Fallos). Si su
solicitud de asistencia técnica es injustifi-
cada, por ejemplo, si el electrodoméstico
ha fallado como resultado de un fusible
fundido o por un uso erréneo, debera abo-
nar los costes incurridos con su llamada de
solicitud de asistencia técnica.

Repuestos

Al hacer pedidos de repuestos, le sugeri-
mos indicar el tipo y los numeros de serie

y de producto del electrodoméstico. Esta
informacién aparece en la placa de identi-
ficacion del fabricante colocada en la parte
trasera del electrodoméstico. La placa del
fabricante contiene diversa informacion téc-
nica, incluido el tipo de aparato y el niumero
de serie.

VESTFRGST

SOLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

Numero de producto

Type : \—> X=XXXXXXXXXXXXXXX ‘
XXXX Prod nr.: XXXXXX
figura 17



Eliminacion de electrodomésticos

Informacién para Usuarios sobre la

Recoleccion y Eliminacién de aparatos

viejos y baterias usadas.

Estos simbolos en los productos,

embalajes y/o documentos adjuntos,

significan que los aparatos eléctricos
y electrénicos y las baterias no debe-
rian ser mezclados con los desechos
domeésticos.Para el tratamiento apro-
piado, la recuperacion y el reciclado

de aparatos viejos y baterias usadas,
por favor, observe las normas de re-

coleccién aplicables, de acuerdo a su
legislacién nacional y a las Directivas

2012/19/EU y 2006/66/EC.

Al desechar estos aparatos y ba-

terias correctamente, Usted estara
ayudando a preservar recursos valio-
SOs y a prevenir cualquier potencial
efecto negativo sobre la salud de la
humanidad y el medio ambiente que,
de lo contrario, podria surgir de un
manejo inapropiado de los residuos.

Para mayor informacion sobre la re-
coleccion y el reciclado de aparatos
y baterias viejos, por favor, contacte
a su comunidad local, su servicio de
eliminacion de residuos o al comercio
donde adquiri6 estos aparatos.Po-
dran aplicarse penas por la elimina-
cion incorrecta de estos residuos, de

acuerdo a la legislacion nacional.
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EU

Pb

EU

X

Para usuarios empresariales en la
Unién Europea

Si usted desea descartar aparatos
eléctricos y electrénicos, por favor
contacte a su distribuidor o proveedor
a fin de obtener mayor informacion.

Informacion sobre la Eliminacion
en otros Paises fuera de la Union
Europea

Estos simbolos solo son validos
dentro de la Union Europea. Si desea
desechar este producto, pongase en
contacto con las autoridades locales o
con su distribuidor para que leinfor-
men sobre el método correcto de
eliminacion.

Nota sobre el simbolo de la bateria:

Este simbolo puede ser usado en
combinacion con un simbolo quimico.
En este caso, el mismo cumple con
los requerimientos establecidos por
la Directiva para los quimicos involu-
crados
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OCTOPOXHO

HOCKOﬂbe AJaHHOe nsgenune
COOEPXUT rOPHOYNA XNagareHT,
Ba>XHO HE AONnyCcKaTb noBpexae-
HUA pr60I'IpOBO,EI,OB XnagareH-
Ta.

Konu4yecTtBO xnapareHta u
TN, UCnosrib3yemMoro B Ballem
n3pgesninn, yKka3aHo Ha Tabnuny-
Ke C nacnopTHbIMN AAHHbIMMU.

CtaHgapTtom EN378 pernamen-
TUpYeTCs, YTO NOMeELLEHNE, B
KOTOPOM Bbl yCTaHaBnMBaeTe
nspgenve, AOMKHO UMeTb 0ObemM
1 m® Ha 8 1 yrneBogopOAHOro
XnagareHTta, Ucrnosnb3yemMoro B
ycTpoucTBe. 310 TpeboBaHue
NMEET CBOEWN LieNbio n3dexaTb
obpasoBaHu1s roptoYven razo-Bo3-
AYLUHOWM CMeCK B NOMELLEHUN,
r4e HaxoguTcs usgenue, B Crny-
Yyae HapyLIEeHUs repMETUYHOCTU
KOHTYypa xfagareHTa.

OCTOPOXHO:

Cnepgute 3a 1eM, YTOObI BEHTU-
NSAUMOHHbIE OTBEPCTUS B LKAy
N3aennsi N1 BCTPOEHHOM KOH-
CTPYKUMM OCTaBanmcb OTKPbITbI-
MMU.

OCTOPOXHO:

[lns yckopeHusa npouecca pas-
MOPaXWBaHNA He paspeluaeTcs

MCMNoJfib30BaTb HUKAKNX MEeXaHU-
YeCKnX npeagmMeToB Unm apyrmx
cpeacTs, KpoMe pekomeHaoBaH-
HbIX N3roTOBUTETIEM.

OCTOPOXHO:
O6eperanTe KOHTYp xnagareHTta
OT MOBPEXOAEHUN.

OCTOPOXHO:

He ucnonbaynte anektpuyeckue
NpMBopPLI BHYTPU OXNaxgaemo-
ro OTCeKa XpaHeHus, UCKIYas
YyCTPOWMCTBA PEKOMEHAOBAHHOIO
N3roToBUTENEM TUNA.

OCTOPOXHO:
He octaBnsante nagenue noa

OOXOEM.

OCTOPOXHO:

[eTtn oo 8 ner, nuua c orpa-
HUYEHHBbIMU PUNYECKUMN,
YMCTBEHHbLIMW 1 NCUXNYECKNMMU
BO3MOXHOCTAMM, a TaKkxKe nuua,
He obnagaroLwmne JoCTaTOMHbIMU
3HaHUAMKU o0 Nnpubope, MoryT uc-
nonb3oBaTb NpMbop TONMLKO Nog
NPUCMOTPOM KL, OTBECTBEHHbIX
3a ux 6esonacHoOCTb, Unn no-
cne nogpobHOro MHCTpyKTaxa

N OCO3HaHUSA BCEX ONMACHOCTEN,
CBSI3aHHbIX C 3KCMyaTaumen
npunbopa.
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OCTOPOXHO: OCTOPOXHO:

[leTsm He paspeluaeTca urpatb C Mpwn ycTaHoBKe annapata

npnbopom. ybeantecnb, YTO LWHYP

OCTOPOXHO: NUTaHUA He 3aLleMNeH Unun He

OuncTka 1 obCcnyxmBaHue NOBPENKAEH.

npnbopa He A0MKHbI MPON3BO- OCTOPOXHO:

ONTbCH AeTbMU, 3TO JONYCTUMO, He paswmeluainTe 6rok

TONbKO ecnu OHW cTaplue 8 net NepeHOCHbIX PO3ETOK Unn

N NX KOHTPOINMPYIOT B3POCIIbIE. NepeHOCHbIE UCTOYHUKM NMUTaHNA

OCTOPOXXHO: Ha 3agHen naHenu ycTponcTsa.

Ob6eperanTe KOHTYp XragareHTa OCTOPOXHO:

OT NoBpexaeHnn. B ycTpoiicTBe ncnonb3yeTcs

OCTOPOXXHO: BOCM/IaMEeHSLWMACA ra3 ans

O6eperaiite KOHTYp xnagareHTa n3onauumn.3a nHopmaumen o

OT NOBPEXAEHWIA. ©esonacHon ytTunmsauyum ob-
palwanTecb B MECTHYIO CNyx0y

OCTOPOXHO: yTUnmM3auun.

He xpaHuTe B3pbIBOOMNACHbLIE BE- Cwm. Pasgen Ytunusaums

LLeCTBa, Takne Kak v83p030]'|be|e ° XpaHl/ITe K4 B oTAEerbHOM MecCTe,

aTOM npubope. o MNpexae 4eM nNpucTynaThb K TeXHU-
4eckoMy 0BCMYXMBaHMIO U MOViKe
N3OEenns, OTKITIOYUTE UCTOHHUK
3NeKTPoNUTaHmA

e B crnyyae noepexaeHust LWHypa nu-
TaHUS U3rOTOBUTENb, Er0 CEPBUCHbI

OCTOPOXHO: areHT Ny MHble KBaNMMULIMPOBAH-
EcTb onacHocTb onacHoOCTb Hble NLAa JOMKHbl 3aMEHUTL €ro BO
noXxapa nnn B3pbiBa JIENKOBOC- nsbexaHne onacHocTu

nnamMmeHArLWNXCA XnagareHta
MCNOJ1b3yeTCA. ,D,OJ'I)KeH TOJTbKO
ObITb OTPEMOHTUPOBAHbI Creuun-
arnbHO O6y‘-IeHHbIM nepcoHarnom.
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e ObpasoBaHue UHes Ha BHYyTPEeHHeN
CTEHKe ucnapuTens n BepxHuX Yya-
CTSAX ABNSAETCA HOPMalbHbIM siBMe-
HueM. [1oaToMy pas3mopaxusaHue
n3genus cnegyert oCyLecTBAATb BO
BpeMsi 06bIYHON MOWKN UNN TEXHWUYe-

CKOro 06cnyxmBaHus

e Cnenyet UMeTb B BUAY, YTO BHece-
HWE U3MEHEHWI B KOHCTPYKLNIO 13-
Aenusi NPYBOAUT K MOMHOMY aHHynu-
pOBaHWI0 rapaHTuM 1 06s13aTeENLCTB
NpPON3BOAMUTENS.
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O6wmn Bna xonoannoHoro napa VLS174A AC

PykosiTka

YnnoTHuTenbHas
nonoca
OTcek XxpaHeHust BakLUHbI

3eneHbil avoa

Ykasatenb
Temneparypbl

KOp3nHa _—»

HWXHAA

/ Controlador
pelleTka

Interruptor de
encendido/apagado

Toma para dispositivos
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OCTOPOXHO!

BAXHO!

e Hukorga He cTaBbTe Kakue-nmbo
npeaMeThbl Ha KPbILLKY AaTyuKa.

MPUMEP. BogHbIN nakeT

puc. 4

puc. 3
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Pa3melieHue Fridge-tag

HapyXHbIn gaTumk

AKTUBM3NPOBAHHbIV TEPMOMHANKATOP 3a OBa vyaca 4o akTMBaLun yCTporcTBa
Fridge-tag Heobxoanmo HemeaneHHo NMOMeCTUTE Hapy>XHbI OaTUYUK B
pasmMecTuUTb B NpeaBapuUTENbHO npeaBapuTensHO BbIbpaHHOe MecCTo.
onpegeneHHoM MecTe. HactoaTensHo HacToaTeneHo pekomeHayeTcs
pekomeHayeTcs pasMellaTb pa3mMecTUTb Hapy>XHbI AaTymK
YCTPOMCTBO B LIEHTPE XONOAUNbHIKA, B LIEHTPE XONoAWmbHMKa, YTOObI
4TOGbI 06ecneUnTb Haanexatyun NONy4YnTb ONTMManbHbIE MOKa3aHWs
TemnepaTypHbI MOHUTOPUHT. TemnepaTypbl 1 nsbexarb
HenpaBWIbHbIX NOKa3aHW Npu 3anycke
yCTponcTea

AN

puc.6
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O6bwue cBegeHud

O6wwume cBegeHus

Mopenb VLS A AC npegacrtasnsieT coboi
XOnoaunbHbIN Wkad ¢ negsHon obLMBKOM
ON5 BaKUMHbI. XOnogunbHUK UMEET OAHO
oTaerneHue Ansa XpaHeHus BakuyHbl (0T 2 4o
+8°C), B kayecTBe AONONHUTENBLHOrO 0bopy-
[OBaHNS UMEKOTCS KOP3UHKM.

I'Iapameprl nuTaroLen ceTn
VLS A AC cHabxeH cneumanbHbIM KOM-
Npeccopom, CrocobHbIM paboTaTb Npu Ha-
npsikeHun Ha 22% HuKe HOMUHanbHoro. Cm.
TabnnuKy ¢ TEXHUYECKUMU AaHHbIMU. [pn
6ornee cunbHbIX KonebaHWsaX HanpskeHns
peKkoMeHAyeTCs NoNnb3oBaTbCs aBToMaTnye-
CKMM CTabunNmnsaTopom HanpsKeHUs.

TexHu4yeckune AaHHbIe
CM. Tabnuyky ¢ TEXHUYECKUMU AaHHBIMU Ha
3aHel CTOpOHe YCTpOonCTBa.

PacnakoBka

1. Pacnakynte yCTpOWCTBO UM MpOBEpPLTE €ro
Ha Hanuune nospexaeHni. MNpn obHapyxe-
HUN Kaknx-nvbo noBpexaeHun, coobLymnte
006 39TOM pyKOBOACTBY.

2. CpaBHUTE AaHHble TabnnyKn C HanpsXkeHn-
€M M1 YacTOTON Balleln CeTu.

3. isBneknte 13 yCTpoOWCTBa BHYTPEHHWUNA
yNakoBOYHbIV MaTepuarn.

Perynupyembie HOXKHN
BbipoBHaviTe Npubop, MPoBEpHYB perynmpye-
Mbl€ HOXKWU BBEPX UMW BHU3.

Ecnun npnbop fomkeH BbITb yCTaHOBMEH Ha
MSrKOM MOBEPXHOCTU, HanpumMep, Ha nono-
BbIX 4OCKaX UM KOBPOBOM MOKPbITUM, MNy4Lle
BCEro Yepes HeKOTopoe Bpemsi nepenpose-
pVTb, HAXOAUTCS N NPUBOP MO-NpEXHEMY
Ha OIHOM YPOBHe, TaK Kak noAcTunaoLas
NMOBEPXHOCTb MOXET NPOCECTb MOA BECOM
npubopa.

i

SN — Puc. 7

Bbibop mecTa

YCTPONCTBO AOMKHO ObITb YCTAHOBIMEHO B
XOPOLLO NPOBETPYBAEMOM MOMELLEHU, B
3aLUMLLEHHOM OT NMPSIMbIX COMHEYHbIX NyYen
MecTe 1 B OTAaNeHUN OT APYTMX UCTOYHUKOB
Tenna.

[MpoBoas ycTaHOBKY yCTPOMCTBa, yoeanTech
B TOM, YTO Non poBHbIA. [N AanbHenwmx
yKasaHum cMm. puc. 8.

Mexay AHULLEM U3Aenns 1 NONOM OOMKEH
ObITb 3a30p He MeHee 30 MMm.

CneauTte 3a TeM, YTOObI BEHTUNSALMOHHbIE
OTBEPCTUSA Ha U3OENUM UMK Ero BHYTPEHHUX
KOHCTPYKTUBHbIX 3rieMeHTax ocTaBasnmch He-
3aCOPEHHbIMMU.

Puc. 8



Craburmzaropi 1 HanpsoKeHUs

HacTtodatenbHO pekoMeHayeTcs, 4Tobbl Bce 060-
pyZoBaHMe xonogunsHow Lenu, paboTatoLlee
OT NepeMeHHOro Toka, BbIf10 yCTaHOBMNEHO C
NOAKITIOYEHMEM CTabMnM3aTopa HanpsHKeHNs,
YTOObI 3aWMTUTL 0BopyaoBaHWe OT KonebaHui
HanpsHKeHus.

CrabunusaTopbl cnegyer BblOvpath 1 ycTa-
HaBMMBaTb B COOTBETCTBUMU C MMEOLLMMUCS
napamerpamu

BXOJHOTO HanpshKeHWs1.

VHCTpyKUMKM Ansa nonb3oBaTensi:

Kaxabii XOnogunbHbI arperat JOSKeH ObiTb
NOAKMIYEH K OTAEeNbHOMY cTabunusatopy.

He pekomeHayeTcsa obxoa ctabunmsatopa, Tak
KaK Takasi npakTuka MOXET NPUBECTU K NMOBPEX-
OeHno 06opyaoBaHMsa XONoaUIBHOM Lienu 1, B
CBO o4epenpb, MOCTaBuT Mo yrpo3dy 6e3onac-
HOCTb BaKLMH, CrefoBaTenbHO, 3TOro crepyet
n3beratb.

[ormkHO 6bITb 4OCTYNHO M NOOKIHOHMEHO Mpa-
BUMbHOE 3a3eMIeHMe.

OO6paTtnTe BHMMaHME Ha HEOOXOAMMOCTb
HeMe[NeHHOro BOCCTaHOBIEHMs paboyero co-
CTOsIHMSA cTabununsaTopoB. B crnyyae Heobxoaum-
MOCTM OKa3aHUs1 TEXHUYECKOW NOMOLLK, creayeTt
CBS13aTbCS C YNONTHOMOYEHHbBIM NMOCTaBLLMKOM
ycnyr Vestfrost.

Crabununsartop HanpsikeHUs Takke cHabxeH
YCTPONCTBOM 151 OTKITHOUEHUST BbIXOOHOIO
HanpshkeHUst Ha pedppukepaTop ¢ NefoBon
OGLUMBKON B Cry4yae, ecriv HanpsbkeHne cetu
nafaeT HUXe UIK Bbllle 3aaHHOro AvanasoHa
BXOLHOIO HanpsbkeHus. BeixogHoe HanpspkeHne
aBTOMaTUYeCKN BOCCTaHaBNMBAaETCS Nocne
YCTaHOBIIEHHOW Ha 3aBOAE 3a4epXKkn oT 3 40
6 MuHyT (cneundukaumn WHO/PQS E007/
VS01.4), korga HanpshkeHne CeTn HaxoamTcs

1 OCTaeTcs B npegenax pekoMeHayemoro ana-
nasoHa.

MogkntounTe annapar k ctabunusartopy Hanps-
YKEHUS U NOAKIIOYUTE CTabMnM3aTop Hanpsixe-
HWS1 K HAacTeHHoW poseTke. (Puc. 9 + 10)

IneKTPUHECKOe NOOKIoHeHne

Urzadzenie spetnia wymogi wtasciwych dy-
rektyw UE, w tym Dyrektywy niskonapigcio-
wej 2014/35/EU oraz Dyrektywy o kompaty-
bilnosci elektromagnetycznej 2014/30/EU.

3neKTpV|quKoe nogkn4vyeHne scerga
[OMKHO ObITb cAenaHo B COOTBETCTBUM C
MEeCTHbIMWU NpaBuiamMmun.

Mpnbop aomkeH GbITb MOOKITIOYEH K
220/240 V / 50Hz 'y nepemeHHOro Toka
Yyepes NpaBuITbHO YCTAHOBMEHHYIO 3a3eM-
neHHon po3eTke. Po3eTka fomkHa ObiTh
cnuTbl ¢ 10-13A npegoxpaHuTens.

Ecnu npnbop pomxeH pabotatb B HeeBPO-
Nnenckon cTpaHoun, NpoBepUTbL Ha Tabnuyke,
COOTBETCTBYET N1 HaMNpsi>KeHWe NUTaHns

1 NEepPEeMEHHOro ToKa TUMa c ykasaHuem
BaLLEro NMTaHus.

UHdopmauusa o HanpsikeHUe, TOK Unu
MOLLHOCTb NpuBeAeHbl Ha Tabnuyke

[laHHble OTHOLLEHMM HaNPSXXeHWs U Mo-
TpebnsieMon MOLLHOCTK / TOKa NpUBEAEHbI
Ha Tabnuuke.

puc.9
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HacTponka u pexxumbl paboTbl

ConHeyvHast
TepMOMeTp

3eneHas namna
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puc. 11

SENEHAA NNAMIMOYKA TOPUT, KOIAA XONoauIbHUK NOAKMNIOYEH K CETU.

nopﬂnOK 3anycka

MopgkntounTe XonoaunbHUK K CETU.

[omkHa 3aropeTbCs 3eneHas naMnoyka,
nokasblBarLLas, YTo YCTPOMCTBO paboTaerT.
OneKTPOHHbIN TepmMocTaT NpoBOANUT
camoTecTupoBaHue B TedeHue 20 cek. oo
BKITHOYEHUSI KOMMPECCOPOB.

KoHTponb TemnepaTypbl
PekomeHayeTcs NpousBoaMTb NPOBEPKY
BHYTPEHHEN TemnepaTypbl C MOMOLLbIO
TOYHOrO TEPMOMETPA [Ba pa3a B [eHb
BHyTpeHHsIA TemMnepaTypa JomkHa
perynsipHo NpoBepsiTbCA B COOTBETCTBUM
co cTaHZapTamu u crneyudukaumsmmu BO3.

10

OxnaxpaeHne ycTpoucTBa
[Mepepn 3arpyskomn ycTponcTea BakLUHOM
HeobxoQnMOo 3aMOpPOo3nTb OXNaxgaroLume
anemMeHTbl. YTo6bl Bce oxnaxaatoLme
3MNeMeHTbl 3amep3anu, Heobxognmo
cAenaTtb criegylollee.

1. MNomecTnTe TEPMOMETP B BEPXHIOO
KOP3WHY.

2. Mepepn Tem, Kak 3arpy3unTb BakLUHY,
OCTaBbTE XONOAUMbHUK BKIIOYEHHBIM
MUHUMYM Ha 48 Yacos.

3. MNMpoBepbTe TEMNEpaTypy B OTCEKE
BaKLMHbI (OHa JofmkHa ObITb B Npegenax ot
2° no 8°C).

Temnepatypy B OTAENEHUN AN BaKLUUHbI
Heo6XxoauMO NOCTOSHHO NPOBEPSATHL NPU
nomoLum TepmomeTpa. OHa JomkHa
HaxoauTbes B npegenax ot 2 go 8°C. Us-
3a NorpeLHocTn TepMocTarta Heobxogumo
NMOCTOSIHHO NMPOBEPSATL TEMMNEpaTypy BO
BpEMS OXNaXKaeHns yCTpOonCTBa.



KouTtponnep [lepekniovartens BxogHas

KoHTponnep

XOJ‘IOJJI/IJ'II:HVIK cHabxeH KOHTpoOnnepom,
perynupyroLwmm TemnepaTypy B OTAENEHNN
Ana BakKUUH. Ha 3aBoe-n3rotosutene
perynsaTtop HacTpoeH Nno yMon4aHuio
3Ha4vyeHune, 410 B 6onbLlUMHCTBE OKpyXarLwunx
cpepn byner yoepxueatb Temnepartypy
oTaeneHnda ana BakunH B Tpe6yeMb|x
npepenax 2°-8°C.

Ecnu B TeyeHne AnuTenbLHOro nepvoaa
BpPEeMeHM oxnaxjatoliee YCTPOMCTBO He
UCMONb3yeTcs, PEKOMEHAYEeTC UCMOoNb30BaTh

nepekntoyatens BKJT/ BbIKI ans
BbIKIMHOYEHUST OXNaXJatoLLero ycTpomucTaa
OH oTKntoYaeT nogady NUTaHUS OT CETU.

BKIN/BbIKIN poseTka
3MNEeKTPOnMTaHus

yCTpOWCTBa

B cnyyae, ecnu oxnaxaatoLee yCTPONCTBO
BbIKIOYEHO, YTOObI n36exaTb Npobnem ¢
3anaxamuv Unu nneceHbo yoeauTecs, YTo
OTCEK [iNsi BAKLWMH OYULLEH U TLLATENBHO
BbICYLLEH MOCIe Mcnonb3oBaHus. Bo
nsbexaHve NnosiBNEHUst HEMPUSTHLIX 3anaxos
HaCTOATENbHO PEKOMeHAYeTCs AepXaTb
KPbILLKY Crierka OTKpbITOMN.

11

puc. 13

BBopg B pa6oty

Mpexae Yem NonoXxuTb B U3Aenne BakLuHY,
6annacT 13 neasiHbIX KacceT JOMKeH 3a-
Mep3HYTb. Bpems oxnaxageHusa npu temne-
paType okpyxatoLiero Bosgyxa 43°C cocrta-
BUT NpUGnuanTensHo 5-7 gHen.

Korga Temnepartypa Ha TepMOMeTpe Co-
CTaBUT YTPOM NpubnuautensHo +4°C, napb
roTOB K yKnajke BakUmMHbI. [TpoBepkTe Tem-
nepartypy B VKOp3uHe. OTa Temneparypa
[OOIMKHA HaxoaMTbCs B AnanasoHe +2...
+8°C.

BakuuHa formkHa yknaablBaTbCst B KOp3u-
Hbl. CMm. cTp. 12

Temnepatypy B OTCeke XpaHeHUs! BaKUUHbI
HeobxoauMo Bcerga KoHTponupoBaTth Mo
TEPMOMETPY M NOAAEPXKMBATL B AVana3oHe
+2... +8°C. HacTpolika TemnepaTyphbl ocy-
LLLECTBSIETCSA B 3aBOACKMX YCIOBUSIX, U ee
perynupoBka cunamMmm HekBanupuLmMpoBaH-
HOro nMepcoHana He gonycTMma.



3arpy3Ka yctpoucTBa

3arpy3ka BaKUMHbI

Korga Temnepatypa B oTAeNeHnn ans Bak-
LUMH cTabununaunpyetcsi, TO eCTb YCTaHOBUT-
cs B AnanasoHe ot 2° go 8°C, u komnpec-
COp BKIOYAETCA U BbIKMOYaAETCH, MOXHO
3arpyxatb BakUuHY. MpoBupkK ¢ BakLMHON
[OMKHbI ObITh PasMeLLEeHbl B KOP3VHaX.

[nsa obecneyeHns LMpKyNaLMmn Bosayxa

1 NpeaoTBpaLLEHNs CIIULLIKOM HU3KOW
Temneparype BaKLUMHbI, NPSIMON KOHTaKT K
BHYTPEHHWM CTeHKaMm criegyet usberatb.
BakuuHa Harpysku B KOp3uHax He JomkHa
ObITb BbILLIE BEPXHEN YacTu KOP3UHbI.

OTcek XxpaHeHUs1 BaKLuuH

Hwxe nprBeaeHbl pekoMmeHaaumm no
XPaHEHWIO BakUMH, nanoxeHHsle Unicef

Puc. 14

e XpaHuTe YyBCTBUTENbHbIE K
3aMOopaxmBaHuio BakLMHbl (AKOC-
BaKLVHbI, BaKUWHbI MPOTUB CTONOHSIKA,
WNHaKTUBUPOBaHHbLIE NONMNOBUPYCHbIE
BaKLMHbI, NeHTaBaKLUUHbI U BaKLMHbI
npotuB renatuta B) noganblue ot aHa
ILR, 4TOObI n36exaTb 3aMep3aHus.
Bcerga xpaHuTe BakuUHbI B KOP3UHE,
npegycmoTpeHHon B ILR. OpanbHble
NMONMOBUPYCHbIE BaKLMHbI, BaKLMHbI
npoTuB kpacHyxu, BCG-BakuuHbl, JE-

e XpaHuTe KOpobKM C BakLMHaMM,
cofepallye BaKLMHbI, PacnonoXeHHbIMM
aKKypaTHO B psifax.

e PasnnyHble BaKUMHbI JOMKHbI
XPaHUTLCS OTAENbHO, YTOOLI 0bnerynTb
noeHTudmrkaymio.

Pacnonaravite kopobku ¢ BakLMHaMn Ha
pPaccTOSIHAM OKOMO 2 CM IS LMPKYNsSLmm
BO3yXa.

BaKLMHbI U BaKLMHbI NPOTMB KOPU AOIMKHbI
XPaHUTbCS B HWXHEWN YacTu KopauHbl ILR.

BaKUWHbI [OMKHbI XPaHUTLCA B
COOTBETCTBUM C UX YYBCTBUTENBHOCTLIO K
Tenny 1 xonoay.

He 3arpyxanite BakUMHbI l

BblLLEe BEPXHEN YacTun

KOP3UHBbI.

Puc.15
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TexHn4yeckoe obcnyxXmMBaHue U MOMKa

ExepHeBHOE TeXHUYECKoe
obGcnyxuBaHue:

Kaxpgoe yTpo v kaxabi Bevep cnegyer
npoBepsATb TEMNepaTypy B OTCeke
XpaHeHUs1 BakUuHbl. CnieayeT NMeTb B
BMAy, YTO BaKuMHA BHYTPU Naps He OOKHa
3amep3aTb. HacTporika Temnepartypsbl
OCYLLECTBMNSAETCA B 3aBOOCKNX
YCroBUSX, U €e perynmpoBska cunamu
HeKkBanMULMPOBaHHOIO NepcoHana He
gonyctuma.

Kaxabii iIeHb NpoBepsinTe, YTO KpblLUKa
3aKpblTa NPaBUIbLHO W NIOTHO Mpuneraer K
n3genuio.

ExemecsiuHOe TexHU4eckoe
obGcnyxuBaHue:

ExxemecsayHas ounanTe peleTky Ha
3aHein Mopo3uIbHUKE rpyau.

ExxerogHoe TexHu4eckoe Oﬁcny)KVlBaHVle:

ExerogHo unm npu HeobxoammocTu
Goree 4acTo crefyer NpoBepsATh 1
oYMLLATh MEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI U
CoefMHeHs.

Mowuka
[Nepen MOMKOW OTKMOYUTE INEKTPONUTaHne
Ha nepeaHer naHenu ycTpoucTea.

[ns Morkun nsgenus ny4diie Bcero
MCMonb30BaTh TEMMYH BOAY C HEGOMNbLUMM
KONMMYEeCTBOM HeMaxy4yero MowLLero
cpeacrtea. Hukorga He npumeHsanTe
yncTsAWMe cpeacTea ans yoaneHus
OTNOXEHWUI. cnonb3ynTe MArkyro TKaHb.
BbinonHuTe cnonackueaHme YMcTon BOAOW
N TWaTenbHyo CyLLKy. BaxHo He gonycTuTb
nonagaHus BoAbl HA NaHesnb ynpaBrneHus..

YRNOTHUTENBHYIO NONOCy NO NEPUMeTpy
KPbILIKX CneayeT perynsapHo ovmwarb Ans
TOro, YToObl N3GexaTtb ee obecLBeYMBaHUS
1 NpoAnMTb CPOK CMyx0Obl. Micnonbayiite
yncTyto Bogy. MNocne o4ncTku
YNINOTHUTENbHOW nonockl yoeautecs B
TOM, 4TO OHa no-npexHemy obecneumsaet
repmMeTnyHoe 3aKkpbiTue naps.

B cnyyae BbiBOga n3genus 3
3KCnyaTaumn Ha Kakon-To nepuos
BPEMEHM BbIKINYUTE €50, OTCOEANHUTE
OT UCTOYHMKA NMUTaHWS, U3BMEKUTE BCE
CofepXXMMoe, BbINOSHUTE MOWMKY BHYTPU
M OCTaBbTE KPbILLKY OTKPbLITON Ansi
LMpKynsauuy Bo3gyxa v npeaoTBpaLLeHunst
NOSIBIEHMS 3anaxoB.



CnuB KoHAeHcaTa

M3-3a BnaxxHOCTM BO34yxa B COMETaAHUMU

C XOrnogHbIMY MOBEPXHOCTAMU BHYTPU
oTCeka Ans BakuWH crieqyeT oxuaaThb,

YTO Ha BOKOBbIX CTEHKaX BHYTPEHHEN
0o6wuBkM Byaet 06pa3oBbIBaTLCS KOHAEHCAT.
KongeHcar 6yaet ctekaTb Ha AHO, OTKyAa
ero HeobxoauMOo perynspHoO CnvBaTh.

Ecnun HmxHasa yacTb OTceka Ans BakuuH
NMOKpbIBAETCA KOHOEHCUPOBAHHON BOAOW,
crnegyeT ee CNUTb U BbITEPETb AHO HACyXO.

KongeHcaumsa yBenuumBaeTcs, ecnu:
e ObBopynoBaHMe OTKpbIBaeTCA

CMULLKOM 4acTo.
e Kpbllka 3aKpblBAETCSA HEMMOTHO.

e [lpoknagka KpbILLK1 NPOXyAunachb.
e OyeHb BbICOKMIN YPOBEHb

BMNa)KHOCTM.
CnvB koHOeHcaTa AOIMKeH NPOU3BOAUTLCS
yTpom ¢ 7.00 go 9.00, He3agonro o Toro,
KaK COfTHEYHOE M3MyYeHne CHoBa CTaHeT
[OCTaTOYHO MOLLHbIM, YTOObI 3anyCTuUTb
KOMMPECCOp U CUCTEMY OXNaKOEHUS.

HewncTeyiTe cneayowmm obpasom:
BAXXKHO!

Mepen crnvBOM KOHAEHCATa BaKUMHbI
cnepyeT nepeHecTu B Apyryto paboyyto ILR
U XONOAHYI0 KaMepy C 3aMOPOXEHHbIMU
EeMKOCTAMU CO NbOOoM.

1. OTKNOUYNTE NUTAHUE, HAXKaB KHOMKY
ON/OFF. BaxHo! OTkntounTe nutaHne
TONBKO oTceka onsi BAKUWH.

2. OTkponTe apeHaxHyto Npobky,
PacnonoXeHHy BHYTPW oTceka Ans
BaKLUWHBbI.

3. MomecTuTe NoaaoH Noa BOAOOTBOA
KOHOeHcaTa.
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4. Korga Becb KOHOEHcAT 1 Kannv Boabl Ha
06LUMBKE MOSHOCTBIO CTEKYT, O4MCTUTE
BHYTPEHHIOK YacTb Kamepbl, a Takke
KPbILLKY, MPOKNAaAKY KPbILWKA U BHELLHIOW
YacTb Kamepbl, UCMOSb3Ys pacTBOP BoAbI
C MSArKMM, fieTepreHTom 6e3 3anaxa.
BbITprTE Hacyxo OTcek ANs BaKUMH
MSITKOV TKaHblo 1 y6eamTech, YTo nocre
YUCTKW HEe OCTanoch Bnaru.

5. BcTaBbTe Ha MECTO ApeHaXHYo NMpoGKy
BHYTPUW Kamepbl 1 MPOBepLTe UCNpaBHOE
COCTOSIHME MPOKMaZK/ KPbILLKU.

6. MopgkntounTe NUTaHMe, HaxaB KHOMKY
ON/OFF.

7. Korga annapat BocCTaHOBUT 6e3onacHble
Temnepatypsl B npegenax 2-8 ° C,
TpebyeMble ANa XpaHEeHUs] BaKLMH,
pa3MecTuTe BaKUMHbI B akKypaTHO
B HECKONbKO psioB, BblAepXXmBasi
paccTosiHue Mexay psaamu.

Puc. 16



Mouck n ycTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHas npuunHa

Cnoco6 ycTpaHeHusi

Komnpeccop He
paboTaer, n negsiHble
KacceTbl He XOrnoAHble

He nposiBnsinTe HeTepneHus, ckopee
BCEro KOMMpeccop 3anycTuTcs B
TeyeHve OnKanLLMX MUHYT.

B npoTvBHOM criy4ae BbIMonHuUTe
cneayoLme NpoBepKu:

- Y6egutecb B TOM, YTO NUTaHue
NOAKIMIOYEHO 1 NPOBOA, UAYLUMIA OT
COJTHEYHOW NaHenu K N3Aenuio, He
NOBPEXAEH.

- MpoBepbTe NNaBkuii NpeaoxpaHu-
Temnb 1 3aMeHWTe ero npu Heobxoawn-
MOCTHU.

- Ecnu ykasaHHble Bbile OencTBUS
He fanu pesynberarta, BbI30BUTE TeX-
HMYeCcKoro crneuyanvcTa.

Komnpeccop paboTaer,
1 Temnepartypa Cnmiu-
KOM BblCOKa

3acopeHa BEHTUNSALMOHHAs
peLuetka.

KpblLKa He 3akpbiTa Hagnexalimm
obpasom.

BeHTUNSTOp BHYTPU U3OEnus 3aKnu-
HUIIO UITN OH BBbILLEN U3 CTPOSI.

BeHTunsATOp B OTCEke kommnpeccopa
3aKIMHWIO UMK OH BbILLEN K3 CTPOSi.

Temnepatypa NoOMeLLEHUS], B KOTO-
POM YCTaHOBMEHO M3denue, CrULLIKOM
BbICOKa.

Ob6ecneybTe HOpMarnbHYHO LIMPKYIs-
Lmio Bo3gdyxa.

3akponTe KpbILLKY Hagnexawimm
obpaszom.

MpoBepbTe paboTy BeHTUNSATOPA.
Ecnu BeHTUNSITOp He paboTaert, ero
Heobxoammo 3ameHuTb. CM. pasgen:
Cepsuc

MpoBepbTe paboTy BeHTUNSATOPA.
Ecnu BeHTUNSITOp He paboTaert, ero
Heobxoammo 3ameHuTb. CM. pasgen:
Cepsuc

3almnTnuTe nsgenve oT NageHus Ha
Hero NPsSIMbIX COSTHEYHbIX Ny4en 1
yAyyLWUTEe BEHTUNALMIO B NOMELLe-
HUK.

Temnepatypa He oTo-
OpaxaeTcs

CornHeuHbI TEPMOMETP He paboTaerT.

CyLIJ,eCTByeT He JOCTaTO4HO CcBeTa
AnA CONHEeYHbIX JaT4YUKOB.

3aMeHNTE COSHEYHbI TEPMOMETP.

BkniouunTe ceeT.
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MapaHTHA, 3anacHbIe YacTu U cepBuUC

OTKa3 oT rapaHTUMNHbIX 00s3a-

TenbCTB

[Monomkn n noBpexaeHns, 0BycrnoBrneHHble
HanpPsIMyto UM KOCBEHHO HeCoboAeHNEM
npaBun aKcnyaTauum, UCNonb3oBaHNEM He
Mo Ha3HaYeHWI0, HEYOOBIETBOPUTENBHBIM
TEXHUYECKUM 0BCNyX1BaHNEM, HENPaBUSIb-
HbIM MeXaHWYECKUM UM SNEKTPUYECKUM
MOHTa)oM. [Noxapbl, aBapuu, yaapbl MOf-
HWUW, Nepenazbl HanpsKeHUs Unu gpyrue
3MNEKTPUYECKNE HapYLLEHUS, BKITOYas
nedeKTHble NnaekMe NpeaoxXpaHuTeny unm
HENCNpPaBHOCTM NUTAOLLEN CETU.

CnepyeT MMEeTb B BUAY, YTO BHECEHUE
N3MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO N3OENUS Un
KOMMIEeKTaUuo U3aenus Be4eT K aHHyNu-
POBaHMWIO rapaHTUN 1 NIMKBUOALUMMN OTBET-
CTBEHHOCTU 3a Ka4yeCcTBO U3Aenus, a camo
nsgenune Henb3si bydeT aKcnyaTnpoBaTb
3aKkoHHO. CepTndukaums, ykasaHHas Ha
Tabnmyke ¢ NacrnopTHbIMU OAHHbLIMU, TAKKe
CTaHeT HeaeNnCTBUTENBHOMN.

Bonpochl, CBsi3aHHbIE C TPAHCMOPTHLIMYU
noBpeXaeHNsMU, 0BHapYKEHHLIMU NOKY-
naTenem, kak NpaBuIo, peLlarTcs Mexay
nokynaTtenem v oUCTpUGLIOTOPOM, T.e. ANC-
TpubbLIOTOP 06513aH YAOBMNETBOPUTL NPETEH-
311 MokynaTens.

Mpexage yem obpallaTbes kK cneumanu-
cTaM 3a OKas3aHMeM TEXHWUYECKOW NMOMOLLM,
BbISICHUTE, HE MOXETE NN Bbl YCTPaHUTb
HeuncrnpaBHOCTb camocToaTenbHO. Ecnn Ha
BalLe o6pallieHre 3a oKkazaHWeM MOMOLLM
rapaHTusa He pacnpocTpaHsAeTcs, Hanpuvep,
€CIn1 13genue BbILWOo U3 CTPOS B pesyrbTa-
Te neperopaHns MraBKoro NpeaoxXpaHnTens
nnn HapylweHua npasun skcnnyatauun, Bam
OyaOeT BbICTaBMNEH CYET, MCXOAHA U3 pacxonoB
Ha oKasaHue TeXHUYEeCKOW NMOMOLLMN.

16

3anacHble 4YacTu

Mpu 3aKka3e 3anacHbIX YacTemn yKkaxuTe
Tuvn, MpoayKT 1 3aBOACKOM HOMepa Ballero
nsgenus . 9ta nHdopmaumsa npuseaeHa
Ha Tabnuyke ¢ nacnopTHbIMU AAaHHbIMU

Ha 3agHen cTeHke nsgenus. Tabnuyka c
nacnopTHbIMU AA@HHbIMU COAEPXKUT pa3nny-
HYI0 TEXHUYECKYI0 MHOpMaLMIo, BKIOYas
TUMN 1 CEPUNHBIE HOMEpa.

MpumevaHue: MNpn HeOBXOAMMOCTU PEMOH-
Ta UNn 3aMeHbl Ballero nagenus obpalian-
TeCb TONbKO B OhULIManbHble CepPBUCHbIE
ueHTpbI!

VESTFRGST

SOLUTIONS

Serial No.:XXXXXXXXXXX

MpogyKT HoMepa

\—> X-XXXXXXXXXXXXXXX
Prod nr.: XXXXXX

Puc. 17

‘ Type :
XXXX

YTunmnsauyus

UHpopmayusi no obpaweHuro ¢
omxodamu 0711 cmpaH,

He exo0dsiuyux e Eeponelickuli
Coro3

[JericTBue gaHHbIX CUMBOMOB pac-
NPOCTPaHSIETCH TOMNBKO Ha
Esponevickuii Cotos.

Ecnu Bbl cobupaetech BbIGpoCUTh
AaHHbIN NPOAYKT,

y3HalTe B MECTHbIX OpraHax Bnactu
unu y aunepa, Kak

crnegyeT nocTynaTb C 0TXo4amu
Takoro Tuna.
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